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Rada města Brna

Z9/05. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 28.2.2023

122. Návrh smlouvy o spolupráci při realizaci stavebních záměrů
v lokalitě Tuřany – Holásky  

Anotace
Obsahem materiálu je návrh Smlouvy o spolupráci při realizaci stavebních záměrů v lokalitě Tuřany
Holásky mezi statutárním městem Brnem a společností KOMFORT, a. s., která řeší další společný postup
mezi městem a společností KOMFORT při realizaci svých záměrů, tj. záměru SMB na výstavbu domu s
pečovatelskou službou a mateřské školy a záměru KOMFORTu na výstavbu rodinného bydlení, a
výstavby technické a dopravní infrastruktury nezbytné pro realizaci těchto záměrů.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Brna

 1. schvaluje smlouvu o spolupráci při realizaci stavebních záměrů v lokalitě Tuřany – Holásky,
mezi statutárním městem Brnem a společností KOMFORT, a. s., se sídlem Křenová
478/72, 602 00 Brno, IČO 255 24 241, dále jen „KOMFORT“, pro realizaci záměru
statutárního města Brna – výstavby domu s pečovatelskou službou o 83  jednotkách
a mateřské školy a záměru KOMFORTu - výstavby Rodinného bydlení se 78 bytovými
jednotkami a navazující záměr na vybudování technické a dopravní infrastruktury
ulic K Jezerům – Výmlatiště, v katastrálním území Holásky, která tvoří přílohu č. …
tohoto zápisu;

 2. pověřuje  vedoucí Bytového odboru MMB podpisem smlouvy o spolupráci při realizaci
stavebních záměrů v lokalitě Tuřany – Holásky.

Stanoviska

Rada města Brna projednala materiál na své R9/018. schůzi dne 8. 2. 2023.

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

JUDr. Iva Marešová
vedoucí odboru - Bytový odbor
20.2.2023 v 16:39
Garance správnosti, zákonnosti materiálu
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Návrh smlouvy o spolupráci při realizaci stavebních záměrů v lokalitě Tuřany – Holásky 

Důvodová zpráva 

 
V rámci výstavby statutárního města Brna má v lokalitě Tuřany – Holásky vzniknout dům 
s pečovatelskou službou, dále také „DPS“ s 83 bytovými jednotkami a mateřská školy pro 48 
dětí, dále také jako „MŠ“. V bezprostřední blízkosti plánuje společnost KOMFORT, a.s., se 
sídlem Křenová 478/72, 602 00 Brno, IČO: 255 24 241, dále jen „KOMFORT“, realizovat 
bytovou výstavbu dvou stavebních objektů – rodinné bydlení se 78 bytovými jednotkami. 
V souvislosti s výstavbou je třeba zřídit technickou a dopravní infrastrukturu.  
 
Lokalita bydlení Tuřany – Holásky se nachází na území městské části Brno-Tuřany,  
v katastrálním území Holásky. Jedná se o lokalitu o celkové rozloze cca 3,2 ha, která je z jihu 
a východu vymezena zahradami stávající zástavby rodinných domů při ulici V Aleji, ze severu  
pak ulicí K Jezerům.  
 
RMB na svém jednání R4/158, konaném dne 27. 9. 2006 schválila záměr výstavby technické 
infrastruktury a nových bytových domů v lokalitě bydlení Tuřany-Holásky. Následně 
Zastupitelstvo města Brna na svém zasedání Z4/037 konaném 10. 10. 2006 schválilo zařazení 
nové akce do rozpočtu města s ORG 3196 – „Lokalita bydlení Holásky – TI“ s celkovými 
rozpočtovými náklady 27 mil. Kč. Dne 2. 9. 2014 schválilo Zastupitelstvo města Brna na svém 
zasedání č. Z6/036 zařazení nové investiční akce ORG 2912 „DPS Tuřany – Holásky“ s 
celkovými rozpočtovými náklady 150 mil. Kč a dobou realizace 2014-2018 do rozpočtu 
kapitálových výdajů města. V roce 2015 byla celá investiční akce zastavena s tím, že nové 
vedení městské části Tuřany nesouhlasí s navrženou zástavbou. Poté probíhala řada jednání 
s městskou částí, která skončila zpracováním nové studie na zástavbu předmětné lokality, 
zadané ve spolupráci se společností KOMFORT z úrovně městské části v červnu 2016. Ve 
studii ateliér P. P. Architects, s.r.o. zpracoval návrh výstavby domu s pečovatelskou službou a 
mateřské školy do vlastnictví SMB a rodinného bydlení do vlastnictví společnosti KOMFORT.  
Memorandum o spolupráci na výstavbu v předmětné lokalitě za účelem přípravy záměru a 
směny pozemků mezi Statutárním městem Brnem, společnostmi KOMFORT, KOMFORT-
Jezera, s.r.o., Křenová 478/72, 602 00 Brno a městskou částí Brno-Tuřany bylo schváleno v 
orgánech obce a podepsáno 30. 8. 2018.  
 
V návaznosti na Memorandum o spolupráci byla mezi statutárním městem Brnem a 
společností KOMFORT schválena RMB na R7/175. schůzi konané dne 26. 6. 2018 Smlouva 
o spolupráci při realizaci záměru výstavby v k. ú. Holásky, k uzavření Smlouvy došlo dne 
24. 9. 2018. Předmětem smlouvy je ustanovení podmínek spolupráce na přípravě a realizaci 
záměrů výstavby technické infrastruktury a výstavby objektů domu s pečovatelskou službou,  
mateřské  školy  a  rodinného  bydlení a  majetkové  vypořádání. Uvedenou smlouvou o 
spolupráci č. 62 18 17 2196 bylo dohodnuto spolufinancování technické a dopravní 
infrastruktury v ulici K jezerům – Výmlatiště obslužná komunikace včetně hlavních řadů 
inženýrských sítí. Smluví strany se dohodly, že technické infrastruktury příslušející  
k jednotlivým objektům DPS, MŠ a rodinné bydlení, budou partneři budovat vlastními náklady 
a stanou se součástmi jednotlivých objektů. Na R8/053. schůzi RMB konané 27. 11. 2019 byl 
schválen Dodatek č. 1 k výše uvedené Smlouvě o spolupráci. Dodatek č. 1 byl uzavřen 
10. 12. 2019. Předmětem dodatku je stanovení přesných podmínek dělení nákladů na 
zpracování projektové dokumentace technické infrastruktury, na zpracování projektové 
dokumentace pro územní řízení pro objekty domu s pečovatelskou službou, mateřské školy a 
souboru rodinného bydlení a na výstavbu technické infrastruktury. Bylo dohodnuto, že náklady 
na vybudování infrastruktury v úseku A1 nese KOMFORT, náklady na vybudování 
infrastruktury vyjma úseku A1 nese statutární město Brno. 
 
RMB na své R7/189. schůzi konané 16. 10. 2018 schválila jako zpracovatele projektové 
dokumentace na výstavbu technické a dopravní infrastruktury společnost HiProject s.r.o. a 
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zároveň schválila jako zpracovatele projektové dokumentace staveb pro územní řízení firmu 
P. P. Architects s.r.o.  
 
Územní rozhodnutí pro výstavbu technické a dopravní infrastruktury nabylo právní moci dne 
25. 2. 2021, územní rozhodnutí na stavby rodinného bydlení, DPS a MŠ nabylo právní moci 
dne 26. 2. 2021. V současné době je vydáno stavební povolení na technickou a dopravní 
infrastrukturu s nabytím právní moci dne 10. 5. 2022 a dokončuje se dokumentace pro 
provedení stavby technické a dopravní infrastruktury.  
 
V návaznosti na zpracovanou projektovou dokumentaci schválila RMB na své R8/148. schůzi 
konané 5. 5. 2021 aktualizaci záměru výstavby DPS Tuřany-Holásky.  
 
RMB R8/165 vybrala dodavatele pro veřejnou zakázku na služby – „DPS a MŠ Tuřany-Holásky 
– projektová dokumentace a autorský dozor“ společnost MR Design CZ, s.r.o., nábřeží Svazu 
protifašistických bojovníků 457/30, Poruba, 708 00 Ostrava, IČO: 25388606. Smlouva byla 
uzavřena dne 6.10.2021.  
 
Dne 23. 5. 2022 uzavřena Smlouva o postoupení práv a povinností ze správních rozhodnutí, 
kterou RMB schválila na své schůzi č. R8/217 dne 4. 5. 2022, na základě níž město jako 
postupitel postupuje společnosti KOMFORT jako nabyvateli práva a povinnosti z územního 
rozhodnutí, týkající se stavebních objektů nutných pro realizaci záměru KOMFORTu rodinné 
bydlení. Ve smlouvě o postoupení práv a povinností ze správních rozhodnutí je deklarováno 
vypořádání finančních nákladů na vyhotovení kompletní projektové dokumentace pro územní 
řízení na umístění staveb, na inženýrskou činnost spojenou s vyřízením příslušných správních 
rozhodnutí, dokladů a podkladů (včetně průzkumu) potřebné pro výstavbu staveb dle záměrů 
města a spol. KOMFORT. Tyto náklady jsou vypořádány. 
 
V současné době projekční kanceláře KOMFORTu i statutárního města Brna zajišťují 
vyjádření pro vydání stavebního povolení pro stavbu rodinné bydlení a stavbu domu 
s pečovatelskou službou. Stavební povolení pro tyto stavby nebyla vydána. Stavební povolení 
pro mateřskou školu bylo vydáno 21. 11. 2022 a nabylo právní moci 9. 12. 2022. 
 
Navrhovaná smlouva o spolupráci při realizaci stavebních záměrů v lokalitě Tuřany-Holásky 
řeší další společný postup mezi městem a společností KOMFORT při realizací svých záměrů, 
tj. záměru SMB na výstavbu domu s pečovatelskou služnou a mateřské školy, záměru 
KOMFORTu na výstavbu 78 bytových jednotek – rodinné bydlení a výstavby technické a 
dopravní infrastruktury nezbytné pro realizaci těchto záměrů. Návrh smlouvy řeší majetkové, 
finanční, koordinační a časové otázky pro realizaci staveb. Návrh smlouvy reaguje na 
současný stav projekční přípravy. Uzavření smlouvy je nezbytné pro realizaci záměrů města 
a spol. KOMFORT. 
 

Záměr výstavby domu s pečovatelskou službou a mateřské školy 

Výstavba DPS a MŠ statutárním městem Brnem proběhne společně s výstavbou části 
technické a dopravní infrastruktury (úseky A2, B, C, D) výlučně na náklady SMB na pozemcích 
statutárního města Brna (mimo řešení Vjezdu) a na jeho náklady. Výstavba vjezdu do garáží 
DPS a garáží objektu rodinné bydlení, majetkové vztahy a závazky k němu jsou popsány 
samostatně.   
 

Záměr výstavby bytových objektů rodinné bydlení 
Výstavbu objektů rodinné bydlení společností KOMFORT zajistí společnost KOMFORT 
výlučně na své náklady na pozemcích ve vlastnictví společnosti KOMFORT (mimo řešení 
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Vjezdu). Výstavba vjezdu do garáží DPS a garáží objektu rodinné bydlení, majetkové vztahy 
a závazky jsou popsány samostatně.   
 

 

Záměr vybudování technické a dopravní infrastruktury 

Záměr vybudování technické a dopravní infrastruktury /TDI/ zahrnuje výstavbu komunikace, 
chodníků zpevněných ploch, úpravu autobusové zastávky, stanovišť pro komunální a 
separovaný odpad, vodovodu, plynovodu, splaškové kanalizace, povrchového odvodnění, 
rozvodů NN, slaboproudu, veřejného osvětlení, trafostanice. Záměr výstavby novostavby 
komunikace s navazujícími parkovacími plochami, chodníky a průlehy, zelení a inženýrskými 
sítěmi bude využívána jako spojnice ulic v Aleji a U potoka a dále bude sloužit jako hlavní 
přístupová komunikace pro budoucí bytovou a občanskou výstavbu přilehlých ploch. Koncový 
úsek je připojen na stávající obratiště v ulici U potoka.  
 

Výstavba TDI v území je nutná pro realizaci Záměru Města (DPS a MŠ) a KOMFORT (Rodinné 
bydlení). TDI bude vybudována na pozemcích ve vlastnictví města. Úsek TDI v části „A1“ bude 
realizován společnosti KOMFORT a stavební objekty budou následně převedeny do vlastnictví 
SMB a předány příslušným organizacím a MČ Brno-Tuřany. Výstavba A1 bude koordinována 

s ostatními úseky TDI „B, A2, C, D“, které budou realizovány Městem společně s výstavbou 
DPS a MŠ. Viz příloha č. 1 a 2 návrhu smlouvy o spolupráci. Výstavba technické a dopravní 
infrastruktury /dále také „TDI“/ bude koordinována. 
 

Náklady na realizaci TDI jsou rozděleny a vychází z předchozích smluvních ujednání. 
Společnost KOMFORT, a.s. hradí výlučně náklady na provedení TDI v úseku A1, SMB nese 
náklady na realizace úseků A2, B, C, D.  
 

Ustanovení k vjezdu 

 

Stavba krytého vjezdu – dále jen „Vjezd“ bude zřízena jedním zhotovitelem stavby na základě 
společného zadávacího řízení veřejné zakázky v režimu dle zákona č. 134/2016 Sb., o 
zadávání veřejných zakázek, spolu s realizací DPS, Mateřské školy a TDI (úseků A2, B, C, D, 
mimo úsek A1), jako veřejná zakázka na stavební práce. Zadavateli samostatné části veřejné 
zakázky na výstavbu Vjezdu na základě dohody o společném zadávání budou statutární město 
Brno a společnost KOMFORT.  
 

Vjezd bude zřízen na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Brna p. č. 2365/2, p. č. 2366, 
p. č. 2367, p. č. 2368 a na části pozemků p. č. 2365/1 a p. č. 2364 ve vlastnictví společnosti 
KOMFORT, vše v k. ú. Holásky. Pro město bude nejprve zřízena služebnost umístění stavby 
města v rozsahu stavebních objektů SO 07a a SO 06 I s tím, že po realizaci vjezdu před 
kolaudací bude předmětná část pozemků p. č. 2365/1 a p. č. 2364 v k. ú. Holásky dle 
skutečného provedení stavby převedena společností KOMFORT do vlastnictví města za 
celkovou částku 1.000 Kč včetně DPH. Město pak bude vlastníkem všech pozemků pod 
Vjezdem v jeho vlastnictví (SO 07a, SO 06 I, SO 06 II).  
 

Vjezd představuje nadzemní část nad úrovní terénu a podzemní část. Vjezd bude sloužit pro 
příjezd a odjezd motorových vozidel do budovy DPS ve vlastnictví SMB a současně (v rozsahu 
stavebních objektů SO 06 I a SO07a) pro vlastníka společných částí budovy objektu Rodinné 
bydlení. Stavební objekty SO 07a, SO 06I a SO 06 II budou ve výlučném vlastnictví města a 
budou tvořit funkční celek. Nadzemní část Vjezdu bude ve výsledku po převodu pozemku na 
SMB součástí pozemku pod ním (nyní části p. č. 2365/1, p. č. 2365/2).  
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Podzemní část Vjezdu SO 06 I a podzemní část Vjezdu SO 06 II se nestane součástí pozemku 
pod touto podzemní částí Vjezdu (nyní části p. č. 2365/1, p. č. 2365/2, p. č. 2364, p. č. 2366, 
p. č. 2367, p. č. 2368). 
 

Náklady na vybudování stavebních objektů Vjezdu:  
- SO 06 I a SO 07a) nese SMB a KOMFORT rovným dílem; 
- SO 06 II nese SMB; 

- SO 06 III nese KOMFORT.  

 

Spoluužívání Vjezdu ve vlastnictví města pro KOMFORT, resp. po vymezení jednotek pro 
právní nástupce, bude ošetřeno služebností společné cesty. Bytoví spoluvlastníci v budově 
rodinného bydlení ponesou 40 % nákladů spojených se správou spoluužívané části Vjezdu 
včetně vjezdové brány, a to zejména za odběr elektrické energie, provoz sítí elektronických 
komunikaci, na správu služebných nemovitostí včetně vjezdové brány, a to zejména na 
nákladech za odběr elektrické energie, provoz sítí elektronických komunikaci. 
 

Podzemní stavební objekt SO 06 III bude ve vlastnictví KOMFORTu na pozemku ve vlastnictví  
města. Tento stavební objekt bude tvořit funkční součást navazující stavby bytového domu 
Rodinné bydlení, který bude součástí pozemku pod ním (nyní p. č. 2364, 2365/1) ve vlastnictví 
KOMFORT. Po vymezení jednotek bude tvořit součást společných částí budovy KOMFORTu-

rodinné bydlení. Právo cesty pro vlastníka pozemku s budovou rodinné bydlení, resp. po 
vymezení jednotek v pozemku s budovou Rodinné bydlení pro bytové spoluvlastníky, bude  
ošetřeno smlouvou o zřízení služebnosti. Pro umístění podzemní stavby Vjezdu bude 
zřizováno věcné právo umístění a strpění podzemní stavby SO 06 III na pozemcích ve 
vlastnictví statutárního města Brna. 
 

Nadzemní plocha pozemků ve vlastnictví SMB nad stavebními objekty SO 06 III ve vlastnictví 
KOMFORTu a SO 06 II ve vlastnictví statutárního města Brna bude užívána jako zeleň v rámci 
areálu domu s pečovatelskou službou a mateřské školy. Viz příloha č. 3 návrhu smlouvy. 
 

Postoupení práv 

 

Společnost KOMFORT zajišťuje v rámci stavebního řízení pro bytový objekt rodinné bydlení i 
stavební povolení pro Vjezd. KOMFORT se zavazuje pro stavební objekty SO 06 I, SO 06 II, 
SO 07a, tedy pro objekty Vjezdu, které budou ve vlastnictví SMB a budou sloužit pro DPS, 
postoupit práva ze stavebního povolení k uvedeným stavebním objektům na město.  
 

V případě, že by společnost KOMFORT z jakýchkoliv důvodů nezajistila do stanovené doby 
stavební povolení pro realizaci svého záměru, tedy i k Vjezdu, musí převést na SMB práva 
z územního rozhodnutí pro stavební objekty Vjezdu, aby si SMB zajistilo stavební povolení pro 
všechny stavební objekty nutné pro realizaci svých záměrů.      
 

Investiční příspěvek společnosti KOMFORT  

Dle Zásad spolupráce s investory na rozvoji veřejné infrastruktury statutárního města 
společnost KOMFORT jako investor nové stavby pro bydlení poskytne městu investiční 
příspěvek ve výši 3,724.800 Kč, který bude účelově vázán na pokrytí nákladů vyvolaných 
investičním záměrem-realizací záměru technické a dopravní infrastruktury (mimo část A1), 
kterou financuje výhradně spol. KOMFORT. Výše příspěvku je odvozena od násobku částky 
800 Kč za m2 čisté podlahové plochy– novostavby objektů dle záměru výstavby KOMFORTu 
rodinné bydlení, která činí celkem 4.656 m2. 
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Doba realizace 

Doba zahájení zadávacího řízení veřejné zakázky se předpokládá do 12/2023. 

Realizace všech záměrů se předpokládá 4 roky od nabytí právní moci posledního stavebního 
povolení, nejpozději však do 5 let po účinnosti této Smlouvy. 
 

 

Pozemky dotčené záměry ve vlastnictví statutárního města Brno a zapsané na LV č. 10001 
k. ú. Holásky  
p. č. 75/1 o výměře 2661 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace,  
p. č. 75/4 o výměře 32 m2 ostatní plocha jiná plocha,  
p. č. 75/5 o výměře 6 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace,  
p. č. 75/7 o výměře 8 m2, ostatní plocha, jiná plocha,  
p. č. 377/1 o výměře 13 241 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace,  
p. č. 378 o výměře 138 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace,  
p. č. 434/1 o výměře 385 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace,  
p. č. 434/13 o výměře 200 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace,  
p. č. 436/1 o výměře 1 132 m2, ostatní plocha, manipulační plocha,  
p. č. 436/28 o výměře 35 m2, zahrada,  
p. č. 436/51 o výměře 9 m2, zahrada, 
p. č. 438/7 o výměře 2 m2, zahrada,  
p. č. 438/8 o výměře 26 m2, zahrada,  
p. č. 463/3 o výměře 21 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace,  
p. č. 467 o výměře 202 m2, orná půda,  
p. č. 468 o výměře 118 m2, ostatní plocha, neplodná půda,  
p. č. 479/1 o výměře 857 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace,  
p. č. 2172 o výměře 5 227 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace, 
p. č. 2194 o výměře 813 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace,  
p. č. 2269 o výměře 2 394 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace, 
p. č. 2294 o výměře 6 966 m2 orná půda,  
p. č. 2351 o výměře 384 m2, ostatní plocha, zeleň,  
p. č. 2352 o výměře 1236 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace, 
p. č. 2357 o výměře 236 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace,  
p. č. 2358/3 o výměře 470 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace,  
p. č. 2358/4 o výměře 8 m2, zastavěná plocha a nádvoří,   
p. č. 2360 o výměře 128 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace,  
p. č. 2361 o výměře 436 m2, ostatní plocha, zeleň,  
p. č. 2362/1 o výměře 1040 m2, zahrada,  
p. č. 2362/2 o výměře 1013 m2, zahrada,  
p. č. 2365/2 o výměře 463 m2, zahrada,  
p. č. 2366 o výměře 4872 m2, zahrada,  
p. č. 2367 o výměře 2532 m2, zahrada, 
p. č. 2368 o výměře 586 m2, zahrada,  
p. č. 2369 o výměře 586 m2, zahrada,  
p. č. 2370 o výměře 577 m2, zahrada,  
p. č. 2371 o výměře 578 m2, zahrada,  
p. č. 2372/1 o výměře 2468 m2, zahrada,  
p. č. 2372/2 o výměře 16 m2, zastavěná plocha a nádvoří,  
p. č. 2373 o výměře 158 m2, ostatní plocha, zeleň,  
p. č. 2374 o výměře 176 m2, ostatní plocha, zeleň,  
p. č. 2375/1 o výměře 667 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace, 
p. č. 2375/2 o výměře 53 m2, ostatní plocha, zeleň,  
p. č. 2377/2 o výměře 22 m2, orná půda, p. č. 2378/2 o výměře 222 m2, orná půda,  
p. č. 2383 o výměře 22 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace. 
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Pozemky ve vlastnictví společnosti KOMFORT v k. ú. Holásky zapsané na LV č. 617 
dotčené výstavbou: 
p. č. 2364 o výměře 4758 m2, zahrada,  
p. č. 2365/1 o výměře 577 m2, zahrada. 
 
Odsvěření majetku města svěřeného MČ Brno-Tuřany schválilo Zastupitelstvo města Brna 
č.Z9/02 dne 15.11.2022, jejich správu vykonává OSM MMB do doby zahájení výstavby. 
Na pozemek p. č. 2294 o výměře 6 966 m2, orná půda, k. ú. Holásky, byla upravena pachtovní 
smlouva tak, aby na jeho části o ploše 3 208 m2 mohla být zahájena stavba „TDI Ul. K jezerům-
Výmlatiště“. 
 
Financování akce „DPS Tuřany Holásky“ – ORG 2912 je zajištěno zařazením do rozpočtu 
kapitálových výdajů města s celkovými rozpočtovými náklady 250 mil. Kč, technicko dopravní 
infrastruktura pro „Lokalitu bydlení Holásky -TI“ - ORG 3196 je v rozpočtu kapitálových výdajů 
města zařazena s celkovými rozpočtovými náklady 37 mil. Kč. Financování MŠ (odhad 
nákladů 33,5 mil. Kč) bude zajištěno z Fondu kofinancování, předpokládá se využití dotace 
z Integrovaného regionálního operačního programu. Doba trvání přípravy záměrů byla 
ovlivněna nesouhlasem vedení MČ Brno-Tuřany v roce 2015, s navrženou 
zástavbou.  Finanční prostředky na realizaci záměrů města budou upřesněny po zpracování 
dokumentace pro provedení stavby. 
 
 
Stanoviska: 

 

Komise majetková RMB: 
 
projednala na svém 03. zasedání dne 19.01.2023, bod 50, a doporučila Radě a Zastupitelstvu 
města Brna ke schválení. 
 

Hlasování: 12 - pro, 0- proti, 0 - se zdržel / ze 13 členů 
Členové komise majetkové Rady města Brna hlasováním doporučili ke schválení. 
Usnesení bylo přijato. 
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Komise bydlení RMB: 
 
projednala na svém 05. zasedání dne 23. 1. 2023, bod 8, a doporučila Radě a Zastupitelstvu 
města Brna ke schválení. 
 

Hlasování: 12-pro, 0-proti, 0-se zdržel/z 13 členů 
Členové komise bydlení Rady města Brna hlasováním doporučili ke schválení. 
Usnesení bylo přijato. 
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Rada města Brna: 
projednala na své R9/018. schůzi dne 8. 2. 2023, bod 40, a doporučila Zastupitelstvu města 
Brna ke schválení. 
Bylo hlasováno bez rozpravy.  
Návrh usnesení byl schválen jednomyslně 9 členy. 
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Smlouva o spolupráci při realizaci stavebních záměrů v lokalitě Tuřany-Holásky 

 

Čl. 1 

Smluvní strany 

 

1.1 Statutární město Brno   
se sídlem Dominikánské náměstí 196/1, Brno-město, 602 00 Brno  
IČO: 449 92 785  
zastoupené JUDr. Markétou Vaňkovou, primátorkou města Brna  
na základě usnesení ………….. je k podpisu smlouvy pověřena JUDr. Iva Marešová, vedoucí 
Bytového odboru Magistrátu města Brna 

dále jen „Město“  

 

1.2. KOMFORT, a. s. 
se sídlem Křenová 478/72, 602 00 Brno 

zastoupená Jaroslavem Přichystalem, předsedou představenstva 

IČO: 255 24 241 

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, spis. zn.: B 2611 

dále jen: „KOMFORT“ 

 

Smluvní strany 1.1 a 1.2 dále společně také jako „Smluvní strany“  

 

Čl. 2 

Stavební záměry 

 
2.1 Město má záměr v lokalitě Tuřany-Holásky na území městské části města Brna Brno-Tuřany 
realizovat výstavbu domu s pečovatelskou službou o 83 bytových jednotkách a mateřské školy pro 48 

dětí (Dále také jako „Záměr Města“ nebo „Záměr výstavby domu s pečovatelskou službou a Mateřské 
školy“). KOMFORT má záměr v této lokalitě realizovat bytovou výstavbu dvou stavebních objektů – 

Rodinné bydlení se 78 bytovými jednotkami (Dále také jako „Záměr KOMFORTu“ nebo „Záměr 
výstavby domů rodinné bydlení“). S těmito objekty bude vybudován Vjezd sloužící pro vjezd do domu 
s pečovatelskou službou a do objektů – rodinné bydlení (Dále také jako „Vjezd“). Na tyto záměry 
navazuje související záměr vybudování technické a dopravní infrastruktury ulic K Jezerům – 

Výmlatiště, dále jako „Záměr výstavby technické a dopravní infrastruktury“. Záměr vybudování 
technické a dopravní infrastruktury zahrnuje výstavbu komunikace, chodníků zpevněných ploch, úpravu 
autobusové zastávky, stanovišť pro komunální a separovaný odpad, vodovodu, plynovodu, splaškové 
kanalizace, povrchového odvodnění, rozvodů NN, slaboproudu, veřejného osvětlení, trafostanice. 

Záměr výstavby novostavby komunikace s navazujícími parkovacími plochami, chodníky a průlehy, 
zelení a inženýrskými sítěmi bude využívána jako spojnice ulic v Aleji a U potoka a dále bude sloužit 
jako hlavní přístupová komunikace pro budoucí bytovou a občanskou výstavbu přilehlých ploch. 
Koncový úsek je připojen na stávající obratiště v ulici U potoka. Záměry jsou zobrazeny v příloze č. 1 
smlouvy. 

2.2 Tato Smlouva navazuje na smlouvu o spolupráci při realizaci záměru výstavby v k. ú. Holásky č. 
6218172196 ze dne 24. 9. 2018 mezi Městem a KOMFORTem, ve znění pozdějších změn, jejíž obsahem 
je deklarace spolupráce a koordinace při realizaci Záměrů dle odst. 2.1 a zejména úhrada nákladů 
spojených se zpracováním dokumentace pro územní a stavební řízení, a na smlouvu o postoupení práv 
a povinností ze správních rozhodnutí mezi Městem a KOMFORTem č. 6222172810 ze dne 23. 5. 2022, 

kterou došlo k postoupení práv Města společnosti KOMFORT z územního rozhodnutí uvedeného dle 
odst. 2.9 tohoto článku smlouvy pro stavební objekty týkající se realizace Záměru KOMFORTu. 
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2.3 Pro objekty domu s pečovatelskou službou, mateřské školy, bytového domu – rodinné bydlení byla 

zpracována společná projektová dokumentace pro územní řízení zpracovaná společností P.P. Architects 
s.r.o., IČO: 27689778, se sídlem Slovinská 693/29, 612 00 Brno. Náklady na zpracování společné 
projektové dokumentace jsou dle prohlášení smluvních stran vypořádány v souladu se Smlouvou o 

spolupráci při realizaci záměru výstavby v k. ú. Holásky, viz odst. 2.1 Smlouvy, a žádná ze stran nebude 
uplatňovat vůči druhé straně žádné nároky. 

Pro objekty – rodinné bydlení je společností P.P. Architects s.r.o., IČO: 27689778, Slovinská 693/29, 
612 00 Brno zpracována projektová dokumentace pro stavební povolení včetně Vjezdu. Projektová 
dokumentace pro stavební povolení pro realizaci Záměru výstavba Domu s pečovatelskou službou a 
Mateřské školy je dokončena. Jejím zpracovatelem je společnost MR Design CZ s.r.o., IČO: 25388606, 

se sídlem nábřeží Svazu protifašistických bojovníků 457/30, Poruba, 708 00 Ostrava. 

2.4 Pro realizaci Záměru výstavby technické a dopravní infrastruktury byla společnosti HiProjekt s.r.o., 
se sídlem Brno – Královo Pole, Staňkova 359/8a, PSČ 60200, IČO: 26292483 zpracována projektová 
dokumentace pro územní řízení a projektová dokumentace pro stavební povolení.  

Územní rozhodnutí č. H/01/2021 pro stavbu Záměru výstavby technické a dopravní infrastruktury bylo 

Odborem stavebním a technickým, Úřadu městské části města Brna, Brno-Tuřany vydáno pro Město 

dne 15. 1. 2021, č. j. MČBT/6555/020/Mih, spis. zn.: STU/1218/2022/Mih, které nabylo právní moci 
dne 25. 2. 2021, (dále jen Územní rozhodnutí č. 1). Stavební povolení stavby „TDI UL. K JEZERŮM – 

VÝMLATIŠTĚ I. komunikace, chodníky II. autobusová zastávka v ulici v Aleji ze dne 30. 3. 2022 č. 
SP/01/2022, č. j. MČBT/2391/2022, spis. zn. STU/1218/2022/Mih vydané pro Město nabylo právní 
moci dne 10. 5. 2022.  

Společnost HiProjekt s.r.o. zpracovává pro realizaci Záměru výstavby technické a dopravní 
infrastruktury projektovou dokumentaci ve stupni pro provedení stavby, v níž bude finančně a věcně 
rozdělena dopravní a technická infrastruktura na dvě části, a to část financovaná společností KOMFORT 
označená jako „A1“ a část financovaná Městem (ostatní označené jako A2, B, C, D). Samostatně bude 
projektovou dokumentací pro provedení stavby řešena část pro realizaci Vjezdu. 

2.5 Odbor vodního a lesního hospodářství a zemědělství Magistrátu města Brna dne 8. 3. 2022, vydal 

pod č. j. MMB/0127005/2022, spis. zn.: OVLHZ/MMB/0618036/2021 povolení vodního díla – retenční 
nádrže umístěné na pozemcích p. č. 2269, p. č. 2294, p. č. 2362/1, p. č. 2362/2, p. č. 2366, p. č. 2369, p. 

č. 2371, p. č. 2372/1, p. č. 2374, p. č. 2375/1 v k. ú. Holásky a stavební povolení k provedení vodních 
děl III. vodovod, kanalizace, zasakování (SO 301, 302, 303, 304, 305, 306). Rozhodnutí nabylo právní 
moci dne 20. 4. 2022. 

2.6 Odbor vodního a lesního hospodářství a zemědělství Magistrátu města Brna dne 28. 2. 2022 vydal 

pod č. j. MMB/0109756/2022, spis. zn.: OVLHZ/MMB/0618040/2021 společné povolení stavby – 

zkapacitnění vodovodního řadu pro veřejnou potřebu – Ul. Výmlatiště na pozemcích p. č. 2172, p. č. 
2352, p. č.  2357, p. č. 2358/3 v k. ú. Holásky pro Město. Rozhodnutí nabylo právní moci dne 25. 3. 
2022. 

2.7 Odbor dopravy Magistrátu města Brna rozhodnutím ze dne 7. 9. 2020, čj. 2400/MMB/0298215/2020 
povolil připojení komunikace při ul. V Aleji, na pozemku p. č. 2294 v k. ú. Holásky v rámci akce „TDI 
ul. K jezerům – Výmlatiště“ pro Město. 

2.8 Odbor stavební a technický, Úřadu městské části města Brna, Brno-Tuřany dne 9. 10. 2020 pod č. j. 
MČBT/7709/2020, STU/6089/2020/Kl rozhodl o povolení zřízení sjezdu č. D/39/2020 – úpravy 
připojení místní komunikace k jiné pozemní komunikaci spočívající v úpravě původního připojení 
místní komunikace III. ul. U Potoka na pozemku p. č. 2358/3 v k. ú. Holásky, označenou na pasportním 
informačním systému NN933 (Výmlatiště) pro Město. Toto rozhodnutí bylo změněno Odborem 
stavebním a technickým, Úřadu městské části města Brna, Brno-Tuřany rozhodnutím č. D/54/2022, č. j. 
MČBT/6578/2022, spis. zn. STU/5189/2022/Kl ze dne 30. 9. 2022 pro Město. 
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2.9 Odbor stavební a technický Úřadu městské části města Brna Brno-Tuřany dne 21. 1. 2021 pod č. j. 
MČBT/0504/2021, spis. zn. STU/3793/2020/Mih vydal územní rozhodnutí o umístění stavby rodinné 
bydlení + dům s pečovatelskou službou – mateřská škola Brno – Tuřany – Holásky na pozemcích p. č. 
2364, p. č. 2365/1, p. č. 2365/2, p. č. 2366, p. č.  2367, p. č. 2368, p. č. 2369, p. č. 2370, p. č. 2371, p. č. 
2372/1, p. č. 2372/2, p. č. 2374, vše v k. ú. Holásky pro Město. Rozhodnutí nabylo právní moci dne 
26. 2. 2021, (dále jen Územní rozhodnutí č. 2). 
2.10 Stavební povolení pro stavbu rodinné bydlení a stavbu domu s pečovatelskou službou nebyla 

vydána. Pro stavbu „MŠ Tuřany – Holásky“ při ulici Tomáše Krumla, Brno bylo Úřadem městské části 
města Brna, Brno-Tuřany, odborem stavebním a technickým dne 21. 11. 2022 vydáno stavební povolení 
č. SP/08/2022, č. j. MČBT/6780/2022, spis. zn.: STU/6497/2022/Mih. Stavební povolení nabylo právní 
moci dne 9. 12. 2022. 

2.11 Předpoklad vydání stavebního povolení pro realizaci Záměru stavby rodinné bydlení je 6 měsíců 

od účinnosti této smlouvy, pro realizaci Záměru výstavby domu s pečovatelskou službou 6 měsíců od 
účinnosti této smlouvy.  

        

 

Čl. 3 

Účel smlouvy 

3.1 Účelem této Smlouvy je úprava práv a povinností smluvních stran v rámci přípravy a realizace 
Záměru výstavby technické a dopravní infrastruktury, Záměru Města, Záměru KOMFORTu a Vjezdu. 

3.2 Smluvní strany shodně konstatují, že části výstavby dopravní a technické infrastruktury pro Záměr 
Města a pro Záměr KOMFORTu, jak jsou dále popsány v této smlouvě, jsou vzájemně technicky a 

časově podmíněné a na sobě závislé. 
3.3 Smluvní strany se zavazují spolupracovat při naplňování účelu této Smlouvy a vzájemně se 
informovat o všech skutečnostech, které by mohly mít vliv na realizaci Záměrů, a to jak z technického, 

tak časového. 

Čl. 4 

Specifikace Záměrů 

 

 4.1 V rámci Záměru vybudování budov rodinné bydlení a Záměru vybudování domu s pečovatelskou 
službou a mateřské školy budou dle Územního rozhodnutí č. 2 realizovány stavební objekty: 

SO 01 Příprava území   
SO 02 Dům s pečovatelskou službou  
SO 03 Mateřská škola  

SO 04 Rodinné bydlení – sever   

SO 05 Rodinné bydlení – jih  

SO 06 Krytý vjezd do podzemních garáží  
SO 07 Zpevněné plochy  
SO 08 Přípojky PVSEK   
SO 09 Přípojky vody   
SO 10 Přípojky NN   
SO 11 Přípojky splaškové kanalizace   
SO 12 Přípojky plynu   
SO 13 Likvidace dešťových vod  
SO 14 Venkovní úpravy   
SO 15 Sadové úpravy  

4.2 Stavební objekty Záměru vybudování stavebních objektů rodinné bydlení a Záměru vybudování 
domu s pečovatelskou službou a Mateřské školy jsou dle Územního rozhodnutí č. 2 lokalizovány na 
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pozemcích p. č. 2365/2, p. č. 2366, p. č. 2367, p. č. 2368, p. č. 2369, p. č. 2370, p. č. 2371, p. č. 2372/1, 
p. č. 2372/2, p. č. 2374, vše v k. ú. Holásky v majetku Města, a na pozemcích p. č. 2364 a p. č. 2365/1, 

v k. ú. Holásky, oba v majetku společnosti KOMFORT.  

4.3 V rámci Záměru vybudování Technické a dopravní infrastruktury bude dle Územního rozhodnutí č. 
1 vybudována následující dopravní a technická infrastruktura:  
SO 001 – Příprava územní (HTÚ) – neumísťuje se  
SO 101 Komunikace, chodníky, zpevněné chodníky, zpevněné plochy, parkoviště – úsek A /A1 + A2/ 
SO 101.1 Stanoviště pro komunální odpad, zpevněné plochy, pražcový chodník – úsek A /A1 + A2/ 
SO 102 Komunikace, chodníky, zpevněné plochy, parkoviště, úsek B 

SO 102.1 Chodníky zpevněné plochy – úsek B 

SO 103 Komunikace, chodníky, zpevněné plochy, parkoviště, úsek C 

SO 103.1 Stanoviště pro separovaný odpad, zpevněné plochy, – úsek C 

SO 104 Úprava autobusové zastávky – úsek D 

SO 104.1 Stanoviště pro separovaný odpad /úsek D/ 
SO 300 Prodloužení vodovodního řadu - úsek A2 

SO 301 Vodovod – úsek A /A1+A2/– B  

SO 302 Vodovod úsek C 

SO 303 Povrchové odvodnění – vsakovací zařízení, průlehy – úsek A /A1+A2/, B 

SO 304 Povrchové odvodnění – vsakovací zařízení, průlehy – úsek C 

SO 305 Kanalizace splašková – úsek A /A2/ a B 

SO 306 Kanalizace splašková – úsek C 

SO 401 Rozvody NN úseky A /A1+A2/, B, C 
SO 402 Rozvody VN úseky A /A2/, B, C 

SO 403 Trafostanice úsek B 

SO 404 Rozvody slaboproudu úsek A /A1+A2/, B, C 

SO 405 Rozvody veřejného osvětlení – úsek A /A1+A2/ a B 

SO 405.1 Přeložka veřejného osvětlení – úsek D 

SO 406 Rozvody veřejného osvětlení – úsek C 

SO 501 Předimenzování stávajícího STL plynovodu úsek A /A2/ 
SO 502 Plynovod – úsek A /A1+A2/ 

SO 503 Plynovod – úsek C 

SO 801 Terénní a sadové úpravy úsek A /A1+A2/, B, C, D 

4.4 Stavebními objekty Technické a dopravní infrastruktury jsou dle územního rozhodnutí dle 

současného stavu v katastru nemovitostí dotčeny pozemky p. č. 75/1, 75/4, 75/5, 75/7 po oddělení, 
377/1, 378, 434/1, 434/13, 436/1, 436/28, 436/51, , 438/7 po oddělení, 438/8 po oddělení, 463/3, 467, 

468, 479/1, 2269, 2294, 2351, 2352, 2357, 2358/3, 2358/4, 2360, 2361, 2362/1, 2362/2, 2365/2, 2366, 

2367, 2368, 2369, 2370, 2371, 2372/1, 2372/2, 2373, 2374, 2375/1, 2375/2, 2377/2, 2378/2, 2383, vše 
v k. ú. Holásky ve vlastnictví Města, a na pozemcích p. č. 2364 a p. č. 2365/1 k. ú. Holásky ve vlastnictví 
společnosti KOMFORT. 

4.5 Rozdělení dotčených pozemků dle způsobu realizace   
a) Záměrem KOMFORTu rodinné bydlení a části Záměru technické a dopravní infrastruktury v úseku 
A1 dle přílohy č. 1 a 2 jsou dotčeny pozemky p. č. 2351, p. č. 2352, p. č. 2361, p. č.  2365/2, p. č. 2366, 

vše v k. ú. Holásky ve vlastnictví Města, a na pozemcích p. č. 2364 a p. č. 2365/1 k. ú. Holásky ve 
vlastnictví společnosti KOMFORT. 
Úsek A1 ve vztahu k Územnímu rozhodnutí  č. 1 zahrnuje stavební objekty  SO 101 Příprava území 
HTÚ (dle projektové dokumentace pro provedení stavby je část pro úsek A1 označena jako SO 001.A.1), 

SO 101 Komunikace, chodníky, zpevněné plochy, parkoviště (dle projektové dokumentace pro 

provedení stavby je úsek A1 označen jako SO 101.A.1), SO 101.1 Stanoviště pro komunální odpad, 
zpevněné plochy, pražcový chodník (dle projektové dokumentace pro provedení stavby část pro úsek 
A1 je označena jako SO 101.1.A.1), SO 301 vodovod (dle projektové dokumentace pro provedení stavby 
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část pro úsek A1 je označena jako SO 301.A.1), SO 303 Povrchové odvodnění - vsakovací zařízení, 
průlehy (dle projektové dokumentace pro provedení stavby je část pro úsek A1 označena jako SO 

303.A.1), SO 405 Rozvody veřejného osvětlení (dle projektové dokumentace pro provedení stavby je 

část pro úsek A1 označena jako SO 405.A.1), SO 502 Plynovod (dle projektové dokumentace pro 
provedení stavby je část pro úsek A1 označena jako SO 502.A.1), SO 801 Terénní a sadové úpravy (dle 

projektové dokumentace pro provedení stavby je část pro úsek A1 označena jako SO 801.A.1). 

 b) Záměry Města na výstavbu domu s pečovatelskou službou mateřské školy a Záměr výstavby 

technické a dopravní infrastruktury A2, B, C, D jsou dle současného stavu v katastru nemovitostí  
dotčeny pozemky p. č. 75/1, 75/4, 75/5, 75/7 po oddělení, 377/1, 378, 434/1, 434/13, 436/1, 436/28, 

436/51, 438/7, 438/8, 463/3, 467, 468, 479/1, 2194, 2269, 2294, 2351, 2352, 2357, 2358/3, 2358/4, 

2360, 2361, 2362/1, 2362/2, 2365/2, 2366, 2367, 2368, 2369, 2370, 2371, 2372/1, 2372/2, 2373, 2374, 

2375/1, 2375/2, 2377/2, 2378/2, 2383, vše v k. ú. Holásky ve vlastnictví statutárního města, a na 
pozemcích p. č. 2364 a p. č. 2365/1 k. ú. Holásky ve vlastnictví společnosti KOMFORT. 
c) Realizací Vjezdu jsou dotčeny části pozemků p. č. 2364 a p. č. 2365/1 v k. ú. Holásky ve vlastnictví 
společnosti KOMFORT, a.s., a p. č. 2365/2, p. č. 2366, p. č. 2367, p. č. 2368, v k. ú. Holásky ve 

vlastnictví Města. 

ca) Součástí Územního rozhodnutí č. 2 je objekt SO 07 – zpevněné plochy a dále objekt SO 06 – krytý 
vjezd do podzemních garáží. Objekt SO 06 je funkčně řešen tak, že první část vjezdu bude sloužit jako 
společný vjezd, jak pro dům s pečovatelskou službou Města, tak i pro objekty rodinného bydlení 
KOMFORTu, tedy pro budovy obou účastníků této Smlouvy, dále jen „Vjezd“. V další části se Vjezd 

dělí na dva samostatné Vjezdy do jednotlivých budov účastníků, a to do podzemních garáží umístěných 
v domě s pečovatelskou službou a do podzemních garáží umístěných v budově rodinného bydlení. 
Vlastnické rozdělení objektu SO 06 na funkční a majetkové jednotlivé části je graficky blíže vyznačeno 
na výkresu, který je přílohou č. 3 k této smlouvě.  
 

cb) Jednotlivé části objektu Vjezdu SO 06 a část SO 07 dle územního rozhodnutí jsou dále značeny 
takto: 

- SO 07a a SO 06 I – Vjezd ve výlučném vlastnictví Města, který je určen pro užívání obou budov, tj. 
domu s pečovatelskou službou a objektů rodinné bydlení; 

-   SO 06 II. – podzemní stavební objekt Vjezdu ve výlučném vlastnictví Města, který slouží výhradně 
pro příjezd do podzemních garáží domu s pečovatelskou službou 

-   SO 06 III. – podzemní stavební objekt Vjezdu ve vlastnictví KOMFORTu, resp. po vymezení jednotek 
v pozemku s budovou Rodinné bydlení součást společných částí budovy, který slouží výhradně pro 
příjezd do podzemních garáží objektů Rodinné bydlení. 

Stavební objekty SO 07a, SO 06 I a SO 06 II tvoří jeden funkční celek a jsou vlastnicky a stavebně 
technicky odděleny od stavebního objektu SO 06 III. 

cc) Projektová dokumentace pro provedení stavebního objektu Vjezdu bude koncipována na samostatné 
stavební objekty dle budoucího vlastnického uspořádání a funkčního využití. Vlastnické rozdělení 
objektů SO 06 a SO 07 na funkční a majetkové části je graficky blíže vyznačeno na výkresu, který je 
přílohou č. 3 k této smlouvě.  
cd) Stavební Objekt SO 07a, zpevněná plocha, bude umístěn na části pozemku p. č. 2365/2 ve vlastnictví 
Města a části pozemku p. č. 2365/1, nyní ve vlastnictví KOMFORT, vše v k. ú. Holásky.  

ce) Stavební objekt SO 06 I bude umístěn na částech pozemků p. č. 2365/1, p. č. 2365/2, p. č. 2364,  
p. č. 2366 a p. č. 2367, vše v k. ú. Holásky. Stavební objekt SO 06 I představuje nadzemní část Vjezdu 

na částech pozemků p. č. 2351/1 a p. č. 2365/2, vše v k. ú. Holásky a část podzemní stavby SO 06 I na 
částech pozemků p. č. 2365/1, p. č. 2365/2, p. č. 2364, p. č. 2366, p. č. 2367, vše v k. ú. Holásky, která 
bude užívána vlastníky domu s pečovatelskou službou a stavebních objektů Rodinné bydlení, společně.  
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Stavební objekt SO 06 II jako část podzemní stavby Vjezdu bude umístěn na části pozemků p. č. 2367 
a p. č. 2368, vše v k. ú. Holásky.  

Stavební objekt SO 06 III bude umístěn na částech pozemků p. č. 2364 ve vlastnictví KOMFORTu a p. 

č. 2366 ve vlastnictví Města, vše v k. ú. Holásky a bude představovat společnou část budovy Rodinné 
bydlení na částech pozemků nyní označených jako p. č. 2364 a p. č. 2365/1, v k. ú. Holásky, po vymezení 
jednotek dle zák. č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník. 

4.6 Město souhlasí s realizací části Záměru technické a dopravní infrastruktury úsek A1 společností 
KOMFORT na pozemcích ve vlastnictví Města p. č. 2351, p. č. 2352, p. č. 2361, p. č. 2366, vše v k. ú. 
Holásky. 

4.7 Město souhlasí s umístěním a realizací stavebních objektů SO 07a, SO 06 I, SO 06 II, SO 06 III na 

pozemcích ve vlastnictví Města p. č. 2365/2, p. č. 2366, p. č. 2367, p. č. 2368, vše v k. ú. Holásky. 
KOMFORT souhlasí s realizací stavebních objektů SO 07a, SO 06 I, SO 06 III na pozemcích ve 

vlastnictví KOMFORTu p. č. 2365/1 a p. č. 2364, vše v k. ú. Holásky.  
 

4.8 Stavební objekty SO 06 I a SO 07a budou postaveny na části pozemku p. č. 2365/1 a části pozemku 
p. č. 2364, v k. ú. Holásky, nyní ve vlastnictví společnosti KOMFORT, do vlastnictví Města na základě 
služebnosti zřízené dle čl. 7 odst. 7.6. této Smlouvy, přičemž předmětné části pozemků p. č. 2365/1 a p. 

č. 2364 v k. ú. Holásky dotčené stavebními objekty SO 06 I, a SO 07a budou po dokončení stavby kupní 
smlouvou převedeny KOMFORTem do vlastnictví Města dle čl. 7 odst. 7.7 této Smlouvy.  

 

 

čl. 5 

Dohoda o společném postupu při realizaci Záměru Města včetně Vjezdu, Záměru KOMFORTu 

a Záměru výstavby technické a dopravní infrastruktury  

 
5.1 Město a KOMFORT se dohodli, že realizace Záměru Města uskutečnit výstavbu domu 

s pečovatelskou službou a Mateřské školy a Záměru vybudování technické a dopravní infrastruktury 
bude probíhat ve vzájemné koordinaci.  
Záměr Města a Záměr výstavby technické a dopravní infrastruktury (mimo úseku A1) budou realizovány 
na základě zadávacího řízení veřejné zakázky v režimu zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů. 

5.2 Záměr výstavby technické a dopravní infrastruktury je rozdělen na úsek A1, který bude samostatně 
prováděn KOMFORTem spolu se Záměrem KOMFORTu a ostatní části technické a dopravní 
infrastruktury A2, B, C, D, které budou realizovány společně se Záměrem Města v rámci uvedené 
veřejné zakázky, viz Příloha č. 1. KOMFORT zajistí pro realizaci výstavby technické a dopravní 
infrastruktury vyčlenění samostatných stavebních objektů na úseku A1, dotčené stavební objekty 
úsekem A1 viz článek 7 smlouvy.  

5.3 Zahájení zadávacího řízení veřejné zakázky na výběr zhotovitele stavby Záměru Města (Dům 

s pečovatelskou službou a Mateřská škola) včetně Vjezdu dle odst. 5.7 tohoto článku a Záměru na 
výstavbu technické a dopravní infrastruktury bez úseku A1 se předpokládá do 12/2023.   

5.4 Smluvní strany se zavazují realizaci Záměrů zejména při provádění Technické a dopravní 
infrastruktury A1 a A2, B, C, D koordinovat jak technicky, tak časově.  

5.5 Realizace všech Záměrů se předpokládá 4 roky od nabytí právní moci stavebního povolení stavby 
dle Záměru Města nebo stavby dle Záměru KOMFORTu, podle toho, které nastane poději, nejpozději 
však do 5 let po účinnosti této Smlouvy. 

5.6 Město a KOMFORT se dohodli na společném postupu při vybudování krytého Vjezdu do 

podzemních garáží zajišťujícího obslužnost Domu s pečovatelkou službou a objektů Rodinné bydlení 
společnosti KOMFORT.  
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5.7 Stavební objekty SO 07a, SO 06 I, SO 06 II, SO 06 III budou realizovány na základě samostatné 
dohody mezi Městem a KOMFORTem jako společnými zadavateli o společném zadávání veřejné 
zakázky na výběr zhotovitele stavby Domu s pečovatelskou službou, Mateřské školy a Technické a 
dopravní infrastruktury včetně Vjezdu ve smyslu ust. § 7 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů, kterou si sjednají práva a povinnosti zadavatelů zakázky včetně 
obchodních podmínek pro výběr zhotovitele stavby. Smlouvou o společném zadávání veřejné zakázky 
na výběr zhotovitele stavby Domu s pečovatelskou službou, Mateřské školy a Technické a dopravní 
infrastruktury a Vjezdu, se strany zavazují uzavřít do 6 měsíců od právní moci stavebního povolení pro 
povolení stavby KOMFORTu – Rodinné bydlení včetně stavebních objektů SO 06 I, SO 06 II, SO 06 
III a SO 07a nebo od stavebního povolení na DPS, podle toho, které bude vydáno později. Zahájení 
zadávacího řízení veřejné zakázky na stavební práce na výběr zhotovitele stavby Vjezdu se předpokládá 
do 12/2023. Dokončení realizace Vjezdu se předpokládá do 40 měsíců od právní moci stavebního 
povolení zahrnujícího stavební objekty SO 06 I, SO 06 II, SO 06 III a SO 07a.  
 

5.8 Společnost KOMFORT souhlasí s tím, že k datu účinnosti stavebního povolení zahrnující stavební 
objekty Vjezdu SO 06 I, SO 06 II, SO 06 III a SO 07a dojde k bezúplatnému postoupení práv stavebníka 
ze stavebního povolení k stavebním objektům SO 06 I, SO 06 II a SO 07a na Město, KOMFORT bude 

dle vydaného stavebního povolení stavebníkem stavebního objektu Vjezdu SO 06 III. Město 
bezodkladně oznámí Odboru stavebního a technického Úřadu městské části města Brna Brno-Tuřany 
postoupení práv stavebníka k uvedeným stavebním objektům SO 06 I, SO 06 II, a SO 07a. 

 

Čl. 6 

Financování Záměrů 

 
6.1 Smluvní strany se dohodly na financování Záměru Města, Záměru KOMFORTu a Záměru výstavby 
technické a dopravní infrastruktury takto: 
6.1.1 Záměr Města na vybudování domu s pečovatelskou službou a Mateřské školy je financován 
výhradně na náklady Města. Financování stavebních objektů Vjezdu je upraveno samostatně v odst. 

6.1.3 tohoto článku, 
6.1.2 Záměr KOMFORTu na vybudování budovy Rodinné bydlení je financován výhradně na náklady 
KOMFORTu.  

6.1.3 Záměr výstavby Vjezdu představující stavební objekty Vjezdu SO 07a, SO 06 I, SO 06 II a SO 06 

III bude spolufinancován Městem a KOMFORTem takto: 
- cena stavebních objektů SO 07a a SO 06 I - bude hrazena v poměru Město 50 % a KOMFORT 50 %, 

Úhrada nákladu 50 % společností KOMFORT představuje účelově poskytnuté investiční prostředky 
na úhradu skutečných investičních výdajů na výstavbu stavebního objektu SO 06 I do vlastnictví Města 

vyvolané realizací Záměru Rodinného bydlení, jehož realizace je nutná i pro plnění funkcí budovy 

Rodinné bydlení.   
- cena stavebního objektu SO 06 II bude hrazena výlučně Městem,  
- cena stavebního objektu SO 06 III bude hrazena výlučně KOMFORTem.   
Konkrétní podmínky financování realizace stavby Vjezdu budou sjednány v dohodě Města a 
KOMFORTu o společném zadávání veřejné zakázky na výběr zhotovitele stavby.  

6.1.4 Záměr výstavby technické a dopravní infrastruktury bude financován tak, že úseky A2, B, C, D 

výhradně na základě samostatného položkového rozpočtu pro tyto úseky financuje Město, úsek A1 
financuje na základě samostatného položkového rozpočtu pro tento úsek výhradně společnost 
KOMFORT. 

6.1.5 KOMFORT se zavazuje uhradit Městu část nákladů za administraci veřejné zakázky na výběr 
zhotovitele Stavby Domu s pečovatelskou službou, Mateřské školy a Technické a dopravní 
infrastruktury dle č. 5 odst. 5.7 smlouvy, která svým podílem na celkových nákladech za administraci 
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odpovídá poměru části nákladů dle vysoutěžené ceny za realizaci stavby Vjezdu, které jsou hrazené 
společností KOMFORT, vůči ostatním nákladům dle veřejnou zakázkou vysoutěžené ceny za   realizaci 

stavby Domu s pečovatelskou službou, Mateřské školy, Technické a dopravní infrastruktury a 

Vjezdu  hrazené Městem dle odst. 6.1.1. a 6.1.3 smlouvy. 

  

Čl. 7 

Budoucí vlastnictví a správa dopravní a technické infrastruktury a Vjezdu 

 
7.1 Smluvní strany se dohodly na následujícím majetkoprávním řešení a správě majetku: 
7.1.1 Stavební objekty – pozemní komunikace a vodohospodářské objekty 

SO 101 Komunikace, chodníky, zpevněné plochy, parkoviště – úsek A /A1+A2/ 

SO 101.1 Stanoviště pro komunální odpad, pražcový chodník – úsek A /A1 + A2/ 
SO 102 Komunikace, chodníky, zpevněné plochy, parkoviště – úsek B 

SO 102.1 Chodníky, zpevněné plochy – úsek B 

SO 103 Komunikace, chodníky, zpevněné plochy, parkoviště – úsek C 

SO 103.1 Stanoviště pro separovaný odpad, zpevněné plochy – úsek B 

SO 104 Úprava autobusové zastávky – úsek D 

SO 104.1 Stanoviště pro separovaný odpad, úsek D 

SO 303 Povrchové odvodnění – vsakovací zařízení, průlehy – úsek A /A1+A2/, B 

SO 304 Povrchové odvodnění – vsakovací zařízení, průlehy – úsek C 

budou stavěny do výlučného vlastnictví Města vyjma úseku A1. 

 

U části technické a dopravní infrastruktury A1 financované KOMFORT, se KOMFORT zavazuje 

převést stavební objekty se samostatnou právní existencí do vlastnictví Města za 1.000 Kč vč. DPH, a 

to SO 101 /SO 101.A.1/ a část SO 303 /SO 303.A.1/ předat do správy společnosti Brněnské komunikace 
a.sa SO 101.1 /SO 101.1.A.1/ do správy městské části Brno – Tuřany, vše do 12 měsíců od kolaudace. 

KOMFORT je povinen zajistit na své náklady správu a údržbu stavebních objektů v úseku A1 do doby 

jejich převodu do vlastnictví Města.  
 

7.1.2 Stavební objekty – vodohospodářské objekty 

SO 300 Prodloužení vodovodního řadu (Zkapacitnění vodovodního řadu v ulici Výmlatiště) - úsek A2 

SO 301 Vodovod – úsek A /A1+A2/, B 

SO 302 Vodovod – úsek C 

SO 305 Kanalizace splašková – úsek A /A2/, B 

SO 306 Kanalizace splašková – úsek C 

 

Výše uvedené stavební objekty, vyjma úseku A1, jsou financované výlučně Městem a zůstanou 
v majetku Města, stavební objekt část SO 301 v úseku A1 (SO 301.A.1), financované KOMFORTem 

se zavazuje KOMFORT převést po kolaudaci do výlučného vlastnictví Města za kupní cenu 1.000 Kč 
vč. DPH za každý stavební objekt (resp. část), Město po nabytí těchto stavebních objektů  do svého 
vlastnictví zajistí jejich provozování společností Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.  

7.1.3 Stavební objekty - NN, veřejné osvětlení, slaboproud, plynovod 

SO 401 Rozvody NN úseky A/A1+A2/, B, C  
SO 402 Rozvody NN úseky A /A2/, B, C 

SO 403 Trafostanice  

SO 404 Rozvody slaboproudu - úseky A /A1+A2/, B, C 

SO 405 Rozvody veřejného osvětlení – úseky A /A1+A2/ a B 

SO 405.1 přeložka VO – úsek D 

SO 406 Rozvod veřejného osvětlení – úsek C 

SO 501 Předimenzování stávajícího STL plynovodu A /A2/ 

SO 502 Plynovod – úsek A /A1+A2/ a B  
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SO 503 Plynovod úsek C 

Stavební objekty Veřejného osvětlení SO 405 (A2, B), SO 405.1, SO 406 financované výlučně Městem, 

zůstanou v majetku Města, stavební objekt SO 405 v úseku A1 (405.A.1) financovaný KOMFORTem, 

se zavazuje KOMFORT převést do 12 měsíců od jeho kolaudace do výlučného vlastnictví Města, které 
zajistí jeho provoz, správu a údržbu společností Technické sítě Brno, akciová společnost. KOMFORT 

se zavazuje, že do doby převodu stavebního objektu SO 405 v části A1 do vlastnictví Města, zajistí na 
své náklady jeho provoz, správu a údržbu. 

Realizaci stavebních objektů slaboproudu, v příslušných částech SO 404, rozvodů NN SO 401 a SO 
402, trafostanice SO 403, plynovodu SO 501, SO 502 a SO 503 a následné připojení objektů Rodinné 
bydlení, Domu s pečovatelskou službou, Mateřské školy k odběru média zajistí účastníci smlouvy 
samostatně tak, že tyto inženýrské sítě a související technologická zařízení vybuduje budoucí vlastník 
sítě na své náklady.  

Náklady Města a KOMFORTu s připojením hradí účastníci samostatně pro připojení budov v jejich 

vlastnictví. Správcem plynovodu bude společnost GasNet Služby, s.r.o. Správcem rozvodu NN a 
souvisejícího zařízení trafostanice bude společnosti EG.D, a. s., který bude i jeho zhotovitelem. Město 
si vyhrazuje právo umístit vnitřní sítě elektronických komunikací pro Dům s pečovatelskou službou a 
Mateřskou školu s podnikatelem v elektronických komunikacích dle svého rozhodnutí, KOMFORT si 

vyhrazuje právo změnit správce včetně sítí elektronických komunikací dle svého rozhodnutí. Obě strany 
si poskytnou vzájemnou součinnost a umožní vzájemně zpřístupnit staveniště v koordinaci s probíhající 
stavbou včetně úseku A1 umístění budoucími vlastníky sítě elektronických komunikací pro Záměr 

Města a Záměr KOMFORTu.   

7.1.4 Stavební objekt – Terénní a sadové úpravy 

Stavební objekt SO 801 Terénní a sadové úpravy (stromy a stromokeře) bude, s výjimkou části v úseku 
A1 (SO 801.A.1), realizován na náklady Města do vlastnictví Města a po kolaudaci předán do správy 
městské části Brno-Tuřany (stromokeře) a Veřejné zeleně města Brna, příspěvkové organizace (stromy).  
Část stavebního objektu SO 801.A.1 bude realizován na náklady KOMFORTu, který do doby předání 
tohoto stavebního objektu do správy příslušnému správci, je povinen zajišťovat jeho správu a údržbu. 
7.2 V případě požadavku třetí osoby na úhradu úplaty za zřízení služebnosti Městem v souvislosti 

s realizací Záměru KOMFORTu, se KOMFORT zavazuje uhradit Městu částku požadovanou subjektem 

za zřízení služebnosti. KOMFORT je povinen na své náklady zajistit zpracování geometrického plánu 
pro vyznačení věcného břemene k části pozemku.  

7.3 Pokud nebude technická infrastruktura v rozsahu sjednaném dle čl. 7 této smlouvy převedena z  
důvodu výlučně na straně KOMFORTu do vlastnictví Města, zavazují se KOMFORT a Město uzavřít 
nejpozději do 2 let od vydání kolaudačního souhlasu nebo kolaudačního rozhodnutí  smlouvy o zřízení 
služebnosti k pozemkům ve vlastnictví Města; pro inženýrské sítě dle „Metodiky pro uzavírání smluv o 
zřízení služebnosti k služebným pozemkům ve vlastnictví statutárního města Brna dotčeným stavbami 
inženýrských sítí“, případně pro jinou technickou infrastrukturu. Za tím účelem zajistí KOMFORT na 
svůj náklad zpracování potřebného počtu geometrického plánu pro vyznačení rozsahu věcného břemene 
k části pozemku a jeho potvrzení příslušným katastrálním úřadem.  

7.4 Město se zavazuje převzít dopravní a technickou infrastrukturu uvedenou v rozsahu sjednaném touto 
Smlouvou od KOMFORTu do svého vlastnictví a zajistit její provozování a správu za těchto podmínek:  
- předmětná předávaná infrastruktura bude vybudována v souladu s Městskými standardy,  
- bude zajištěna funkčnost předávané vybudované dopravní a technické infrastruktury,  
- bude vlastníkem pozemků pod komunikačními plochami a inženýrskými sítěmi, příp. budou uzavřeny 
smlouvy o zřízení věcného břemene ve prospěch Města.  

7.5 Smluvní strany shodně prohlašují, že výše uvedené stavební objekty dopravní a technické 
infrastruktury budou sloužit obecnému užívání. Je proto ve veřejném zájmu, aby tyto stavební objekty 
mohly být užívány občany obvyklým způsobem. Smluvní strany se výslovně dohodly, že v souvislosti 
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s výstavbou jednotlivých stavebních objektů dopravní a technické infrastruktury bude KOMFORTu či  
jeho právním nástupcům náležet pouze výše sjednaná úplata za převod do vlastnictví Města. 

7.6 KOMFORT se zavazuje do 6 měsíců od uzavření této Smlouvy před zahájením výstavby Vjezdu 
uzavřít s Městem smlouvu o zřízení služebnosti k části pozemku p. č. 2365/1 a k části pozemku p. č. 
2364, vše v k. ú. Holásky, dle níž je každý vlastník těchto částí pozemků povinen strpět právo umístění 
cizí stavby Vjezdu Městem v rozsahu stavebních objektů SO 06 I a SO 07a, které budou budovány do 
vlastnictví Města. Cena zřízení věcného břemene činí 10.000 Kč. Náklady na oddělení částí pozemků 
zajišťuje a hradí Město. Části předmětných pozemků jsou zobrazeny v příloze č. 3 Smlouvy. 

7.7 KOMFORT se zavazuje ve lhůtě 3 měsíců od obdržení výzvy Města před podáním žádosti o vydání 
kolaudačního souhlasu o povolení užívání stavby Vjezdu pro stavební objekty SO07a, SO 06 I, SO06 

II, SO 06 III převést kupní smlouvou do vlastnictví Města části pozemků p. č. 2365/1 a p. č. 2364, vše 
v k. ú. Holásky pod stavebními objekty Vjezdu SO 07a a SO 06 I za celkovou kupní cenu ve výši 1.000 
Kč vč. DPH. Město je oprávněno výzvu k prodeji částí pozemků zaslat společnosti KOMFORT nejdříve 
po dokončení a předání stavebních objektů Vjezdu, jejichž vlastníkem je Město (SO07a, SO 06 I a SO 
06 II) Městu zhotovitelem stavby.   
7.8 Město souhlasí s tím, že podzemní stavební objekt SO 06 III umístěný na pozemcích p. č. 2366 a p. 

č. 2364 v k. ú. Holásky představující funkční součást společných části budovy po vymezení jednotek   
v části pozemků p. č. 2364 a p. č. 2365/1 v k. ú.  Holásky s budovou Rodinného bydlení (SO 04, SO 05) 
bude stavěn do vlastnictví KOMFORTu s tím, že užívací vztah každého vlastníka  pozemku 

s podzemním stavebním objektem Vjezdu SO 06 III k této části pozemku bude mezi Městem a 

společností KOMFORT před převodem vymezených jednotek třetím osobám, upraven smlouvou o 

zřízení služebnosti jako věcného práva in rem, kterou se Město zaváže strpět umístění podzemního 
stavebního objektu SO 06 III na části pozemku p. č. 2366 v k. ú. Holásky s právem cesty a stezky 

každého vlastníka  části pozemku p. č. 2364 a části pozemku p. č. 2365/1 v k. ú.  Holásky s podzemním 
stavebním objektem SO 06 III na části pozemku p. č. 2366 a části p. č. 2364 v k. ú. Holásky, a právy 

údržby, oprav a modernizace podzemní stavby Vjezdu v rozsahu stavebního objektu SO O6 III. Cena 

za zřízení služebnosti bude sjednána ve výši 10.000,- Kč. Náklady za zřízení služebnosti včetně vkladu 
služebnosti do katastru nemovitostí a náklady na geometrický plán na vytýčení služebnosti se zavazuje 
uhradit KOMFORT. Služebnost bude zřízena ve lhůtě do 3 měsíců od dokončení a předání dokončené 
stavby zahrnující stavební objekty Vjezdu SO 07a, SO 06 I, SO 06 II před podáním žádosti o vydání 
kolaudačního rozhodnutí zahrnující užívání těchto stavebních objektů. 

7.9 Město a KOMFORT se dohodli, že v návaznosti na splnění závazku KOMFORTu převést na Město  
části pozemků p. č. 2365/1 a p. č. 2364, vše v k. ú. Holásky do vlastnictví Města dle odst. 7.7 tohoto 

článku Smlouvy, Město jako vlastník částí pozemků p. č. 2365/2, p. č. 2366, p. č. 2367 a jako nabyvatel 

částí pozemků p. č. 2365/1 a části p. č. 2364 v rozsahu stavebního objektu SO 06 I, zřídí smlouvou o 

zřízení služebnosti se společností KOMFORT ve prospěch každého vlastníka částí pozemků p. č. 2364,  

p. č. 2365/1, vše v k. ú. Holásky, s budovou Rodinného bydlení SO 04, SO 05 a s podzemní stavbou 
Vjezdu SO 06 III v téže lhůtě služebnost in rem, kterou se Město, zaváže strpět společné užívání 
služebných pozemků v rozsahu stavebního objektu SO 06 I. Služebnost bude zřízena za účelem zřízení 
práva společné cesty - vjezdu a výjezdu motorových vozidel Vjezdem v rozsahu stavebního objektu SO 
06 I do navazujícího stavebního objektu SO 06 III umístěného na části pozemku p. č. 2366 a na části 
pozemku p. č. 2364 v k. ú. Holásky, jako společných částí  budovy Rodinné bydlení SO 04, SO 05 do 

garážových prostor, budoucí bytové jednotky v p. č. 2364 a p. č. 2365/1 část, vše v k. ú. 
Holásky.Služebnými nemovitostmi budou pozemky v nezbytném rozsahu část p. č. 2365/1 a část p. č.  
2365/2 s nadzemní částí stavby Vjezdu, a části pozemků p. č. 2364, p. č. 2366, p. č. 2367 v rozsahu 

umístěné podzemní části Vjezdu představované stavebním objektem SO 06 I, /v rozsahu dle zaměření 
skutečného umístění stavby/, vše v k. ú. Holásky. Toto právo užívat služebné nemovitosti pro vjezd a 

výjezd motorových vozidel bude sjednáno jako nevýhradní.  

Vjezd SO 06 I bude společně využíván i pro vjezd a výjezd motorových vozidel do podzemních garáží 
domu s pečovatelskou službou. 
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7.10 Správu a údržbu Vjezdu SO06 I a SO 06 II včetně vjezdové brány bude provádět Město. Správu a 
údržbu Vjezdu SO 06 III umístěného na částech pozemků p. č. 2366 a p. č. 2364 v k. ú. Holásky bude 

zajišťovat KOMFORT a každý další vlastník částí pozemků p. č. 2365/1 a p. č. 2364 s budovou Rodinné 
bydlení s podzemním stavebním objektem Vjezdu SO 06 III.  

7.11 Společnost KOMFORT jako oprávněný ze služebnosti se ve smlouvě o zřízení služebnosti zaváže 
podílet se na 40 % nákladů na správu služebných nemovitostí se zpevněnou plochou SO 07a a se 

stavebním objektem SO 06 I včetně vjezdové brány, a to zejména na nákladech za odběr elektrické 
energie, provoz sítí elektronických komunikaci a zařízení, revize technických aj. zařízení, na správu 
Vjezdu v rozsahu stavebního objektu SO 06 I a SO 07a, uživatelská oprávnění vjezdu a výjezdu 
uživatelů, na čistění vsakovacího stavebního objektu SO 13 na části pozemku p. č. 2367 v k. ú. Holásky 
pro Vjezd, nákladů na úklid a na údržbu části stavby Vjezdu SO 06 I. Úplata za zřízení služebnosti je 
sjednána ve výši 10.000 Kč. Náklady na zřízení služebnosti včetně geometrického plánu a vkladu do 
katastru nemovitostí hradí KOMFORT. Služebnost bude zřízena na základě výzvy společnosti 
KOMFORT ve lhůtě do 3 měsíců od dokončení a předání dokončené stavby Vjezdu Městu zahrnující 
stavební objekty Vjezdu SO 07a, SO 06 I, SO 06 II před podáním žádosti o vydání kolaudačního 
souhlasu s užíváním těchto stavebních objektů. 

7.12 KOMFORT se zavazuje do doby splnění povinnosti dle odst.  7.6., 7.7., 7.8., 7.9, čl. 7 smlouvy, že 
nepřevede pozemek p. č. 2364 s budovou Rodinné bydlení (SO 04, 05) a pozemek p. č. 2365/1, vše v k. 

ú. Holásky, případně žádnou jednotku vymezenou v pozemcích s budovou rodinné bydlení na částech 
pozemků p. č. 2364 a p. č. 2365/1 v k. ú. Holásky na třetí osobu. Tím není dotčen sjednaný závazek 
k převodu části pozemků p. č. 2365/1 a p. č. 2364 v k. ú. Holásky na Město. KOMFORT se zavazuje do 

doby převodu částí pozemků p. č. 2365/1 a p. č. 2364, v k. ú. Holásky pod stavebními objekty SO 07a 

a SO  06 I určené k převodu na Město, nezatížit tyto pozemky zástavou či právy třetích osob. 
7.13 Město a KOMFORT se dohodli, že pro účely plnění této Smlouvy si každá strana pro svůj Záměr 
zajistí zápis rozestavěných staveb domu s pečovatelskou službou a rodinné bydlení do katastru 
nemovitostí a zajistí zpracování geometrických plánů pro oddělení a sloučení pozemků dle budoucího 
vlastnického stavu a vytýčení věcných břemen. Město nese náklady na zápis domu s pečovatelskou 
službou do katastru nemovitostí a na vyhotovení geometrických plánů pro tuto stavbu. KOMFORT nese 
náklady na zápis stavebních objektů rodinné bydlení a na vyhotovení geometrických plánů pro tyto 
stavební objekty. 

Čl. 8 

Investiční příspěvek KOMFORTu 

 
8.1 S odkazem na Zásady spolupráce s investory na rozvoji veřejné infrastruktury statutárního města 
Brna, schválené Zastupitelstvem města Brna na Z8/25. zasedání konaném dne 23. 3. 2021, dále jen 
„Zásady“ se KOMFORT jako investor nové stavby pro bydlení – Záměr KOMFORTu ve smyslu 

„Zásad“, zavazuje poskytnout Městu investiční příspěvek ve výši 3,724.800 Kč (slovy: 
třimilionysedmsetdvacetčtyřitisíceosmsetkorunčeských), který vychází z násobku částky 800 Kč za m2 

čisté podlahové plochy– novostavby objektů v rámci Záměru výstavby Rodinné bydlení, která činí 
celkem 4.656 m2. Smluvní strany konstatují, že Záměr KOMFORTu není uskutečnitelný bez realizace 
Záměru veřejné a technické infrastruktury, to platí i pro Záměr Města.  
8.2 KOMFORT se zavazuje poskytnout investiční příspěvek Městu bezhotovostním převodem na účet 
Města do fondu č. ú.111385222/0800, VS (číslo smlouvy) takto: 

a) kompenzační záloha ve výši 744 960 Kč do 90 dnů od účinnosti této smlouvy; 

b) platbu 2.979.840 Kč do konce třetího měsíce následujícího po kalendářním měsíci, v němž nabude 
právní moci stavební povolení pro Záměr KOMFORTu.  
8.3 V případě, že dokumentace skutečného provedení stavby Záměru KOMFORTu bude hodnota čisté 
podlahové plochy větší, než je sjednáno ve smlouvě, zavazuje se KOMFORT uzavřít s Městem dodatek 
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k této smlouvě, ve kterém bude upřesněna výše investičního příspěvku a jeho rozdíl, který se 
KOMFORT zaváže ve sjednaném termínu Městu zaplatit. 

8.4 Kompenzační zálohou se pro účely této smlouvy rozumí peněžitá částka složená KOMFORTem na 
bankovní účet Města, jakožto záloha na investiční příspěvek dle této smlouvy. Kompenzační záloha 
bude započtena na investiční příspěvek. Nebude-li záměr KOMFORTu realizován, má KOMFORT 
nárok na vrácení této kompenzační zálohy s tím, že Město si ponechá část kompenzační zálohy ve výši 
10 % z celkové hodnoty kompenzační zálohy jako paušální náhrady administrativních nákladů. 
Současně pokud bude Městem z kompenzační zálohy uskutečněn výdaj, bude při vrácení Kompenzační 
zálohy tato výše uskutečněných nákladů započítána jako neúročená.  

8.5 Město je povinno investiční příspěvek využít na pokrytí nákladů vyvolaných Investičním záměrem-

realizaci Záměru technické a dopravní infrastruktury (mimo část A1, kterou financuje výhradně 
KOMFORT). 

       Čl. 9 

Další práva a povinnosti smluvních stran 

 
9.1 KOMFORT zajistí zpracování veškeré stavebně technické dokumentace potřebné pro Záměr 
KOMFORTu, stejně jako vydání veškerých povolení a rozhodnutí příslušných orgánů potřebných k 
provedení Záměru KOMFORTu. Výstavbu je KOMFORT povinen provádět v souladu s vydanými 
rozhodnutími a obecně závaznými právními předpisy upravujícími provádění výstavby. KOMFORT se 

zavazuje doručit Městu stavební povolení pro stavbu Rodinné bydlení a související stavební objekty s 
vyznačenou doložkou nabytí právní moci, a to nejpozději do 30 pracovních dní po nabytí právní moci 
stavebního rozhodnutí.  
9.2 Město zajistí zpracování veškeré stavebně technické dokumentace potřebné pro Záměr Města, stejně 
jako vydání veškerých povolení a rozhodnutí příslušných orgánů potřebných k provedení Záměru Města. 
Výstavbu je Město povinno provádět v souladu s vydanými rozhodnutími a obecně závaznými právními 
předpisy upravujícími provádění výstavby. Město se zavazuje doručit KOMFORTu stavební povolení 
pro stavby domu s pečovatelskou službou s vyznačenou doložkou nabytí právní moci nejpozději do 30 
pracovních dní po nabytí právní moci stavebního rozhodnutí. Pro realizaci Záměru výstavby Technické 
a dopravní infrastruktury je Město povinno dokumentaci, povolení, rozhodnutí doplnit či aktualizovat, 
v takovém případě je Město povinno o doplnění/změně KOMFORT informovat, a to bez zbytečného 
odkladu. 

9.3 KOMFORT se zavazuje informovat Město o průběhu provádění přípravy a výstavby Záměru 
KOMFORTu a na vyžádání poskytnout Městu zprávy o průběhu přípravy výstavby a výstavby kdykoliv. 
KOMFORT bude doručovat veškerá oznámení, informace a rozhodnutí na adresu Magistrát města Brna, 
Bytový odbor, Malinovského nám. č. 3, 601 67 Brno. Město se zavazuje informovat KOMFORT 

o průběhu provádění přípravy a výstavby Záměru Města a na vyžádání poskytnout KOMFORTu zprávy 
o průběhu přípravy výstavby a výstavby kdykoliv. 
9.4 Město poskytne potřebnou možnou součinnost KOMFORTu ve správních řízeních v souvislosti 
s výstavbou Záměru KOMFORTu dle této smlouvy. KOMFORT bere na vědomí, že Město nijak 
nemůže odpovídat za stanovisko městských částí k Záměru KOMFORTu, a za obsah vyjádření, 
stanovisek či závazných stanovisek, pokud je vydává či se k nim vyjadřuje některý orgán státní správy.   
9.5 KOMFORT je oprávněn postoupit práva a závazky z této smlouvy na třetí osobu pouze s předchozím 
písemným souhlasem Města. KOMFORT se zavazuje oznámit Městu svůj případný záměr převést svá 
práva a povinnosti vyplývající pro ně z územního rozhodnutí či stavebního povolení na jinou osobu. 
Nesplní-li KOMFORT tento závazek a třetí osoba se nestane oprávněnou z práv a povinností 
vztahujících se ke KOMFORTu dle této smlouvy, platí, že KOMFORT nese odpovědnost za jednání 
třetí osoby mající dopad na splnění povinností KOMFORTu z této smlouvy.  
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9.6 Nezahájí-li KOMFORT či jeho právní nástupce stavební práce na realizaci Záměru KOMFORTu 

nejpozději do 24 měsíců od uzavření této smlouvy na Záměr KOMFORTu zavazuje se KOMFORT do 

3 měsíců po marném uplynutí výše uvedené lhůty postoupit Městu bezúplatně práva ke stavebním 
objektům z územního rozhodnutí č. H/01/2021 vydaného Odborem stavebním a technickým, Úřadu 
městské části města Brna, Brno-Tuřany dne 15. 1. 2021, čj. MČBT/6555/020/Mih, spis. zn.: 
STU/1218/2022/Mih, které nabylo právní moci 25. 2. 2021, v rozsahu nezbytném pro realizaci Záměru 
Města, k objektu SO 06 a SO 07, nejpozději však 36 měsíců od uzavření této Smlouvy.  

 

 

Čl. 10 

Sankce 

 
10.1 Pokud KOMFORT poruší sjednaný závazek dokončit výstavbu dopravní a technické infrastruktury 
v úseku A1 dle této smlouvy a v souladu s DÚR, Městskými standardy a dle podmínek stanovených 
dotčenými správními orgány, vlastníky, správci a provozovateli dopravní a technické infrastruktury, je 
povinen zaplatit Městu smluvní pokutu ve výši 300.000 Kč. KOMFORT se zavazuje zaplatit Městu tuto 
smluvní pokutu do 30 dní poté, co mu bude doručena výzva Města k jejímu uhrazení.  
10.2 Pokud KOMFORT nebo Město poruší sjednaný v ustanovení čl. 5 odst. 5.8 smlouvy k převodu 
práv stavebníka ze stavebního povolení ke stavebním objektům na druhou smluvní stranu, sjednávají si 
strany právo uplatnit smluvní pokutu ve výši 300.000 Kč za nesplnění každé jednotlivé povinnosti.  
 

10.3 Pokud KOMFORT poruší závazek učinit Městu návrh na uzavření smlouvy dle čl. 7, odst. 7.2 této 
smlouvy: 

- kupní o převodu stavebních objektů dle čl. 7, odst. 7.1 smlouvy 

- smlouvy o zřízení služebnosti dle čl. 7 odst. 7.6 

- kupní dle čl. 7, odst. 7.7 smlouvy  

- o zřízení služebnosti dle čl. 7, odst.  7.8 smlouvy 

- o zřízení služebnosti dle čl. 7, odst. 7.9 smlouvy  

• SO Stavební objekty – pozemní komunikace a vodohospodářské objekty 

101 Komunikace, chodníky, zpevněné plochy, parkoviště úsek A1 /101.A.1/ 

 SO 303 Povrchové odvodnění – vsakovací zařízení, průlehy úsek A1 / 

• Stavební objekty – vodohospodářské objekty 

SO 301 Vodovod úsek A1 

• Stavební objekty-NN, veřejné osvětlení, slaboproud, plynovod 

SO 405 Rozvody veřejného osvětlení úsek A1 

o převodu dopravní a technické infrastruktury nebo o samostatném převodu inženýrské sítě nebo o 

zřízení věcného břemene/služebnosti, nebo o předání SO 801 Terénní a sadové úpravy úsek A1 /SO 

801.A.1/, pokud si zpracování návrhu smlouvy nevyhradí návrh na uzavření smlouvy zpracovat Město, 

je povinen zaplatit Městu smluvní pokutu ve výši 50.000 Kč v případě každého jednotlivého závazku 
převodu, a jednotlivé služebnosti dle čl. 7 odst. 7.6, 7.7, 7.8 a 7.9  a u převodu stavebních objektů dle 
čl. 7.1 smlouvy za každý jednotlivý SO či jeho část. KOMFORT se zavazuje zaplatit Městu tuto smluvní 
pokutu do 30 dní poté, co mu bude doručena výzva Města k jejímu uhrazení.  
10.4 Pokud KOMFORT poruší závazek zajistit správu a údržbu technické a dopravní infrastruktury 
v úseku A1 dle smlouvy případně i v její části do doby jejího převodu nebo předání (SO 801 část – SO 

801.A.1) do vlastnictví Města a předání SO servisním organizacím dle čl. 7, odst. 7.1.1, a i přes 
písemnou výzvu Města takový stav neodstraní v dodatečné lhůtě 30 dnů, je povinen zaplatit Městu 
smluvní pokutu ve výši 100.000 Kč.  

10.5 Pokud KOMFORT poruší závazek dle čl. 9.6 smlouvy postoupit Městu úplatně práva ke stavebním 
objektům z územního rozhodnutí, případně i ze stavebního povolení bude-li vydáno, i přes písemnou 
výzvu, je povinen zaplatit Městu smluvní pokutu ve výši 500.000 Kč.  
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10.6 Pokud KOMFORT poruší dle čl. 7 odst. 7.13 smlouvy závazek zákazu zcizení pozemku p. č. 2364 
s budovou Rodinné bydlení (SO 04, 05) a pozemku p. č. 2365/1 v k. ú. Holásky na třetí osobu a zatížení 
pozemku p. č. 2365/1 v části (po oddělení) dotčené výstavbou Vjezdu v k. ú. Holásky, je KOMOFRT 
povinen zaplatit Městu smluvní pokutu ve výši 500.000 Kč za porušení každé jednotlivé povinnosti. 
 

10.7 KOMFORT se zavazuje zaplatit Městu tuto smluvní pokutu do 30 dní poté, co mu bude doručena 
výzva Města k jejímu uhrazení. Povinnost zaplatit Městu smluvní pokutu ve výši 5.000 Kč za porušení 
závazku KOMFORTu dle čl. 10.3 a 10.4. je stanovena za každé takové porušení povinnosti, tedy 
opakovaně. 

10.8 Vedle zaplacení smluvní pokuty sjednané v této smlouvě, má Město právo uplatnit vůči 
KOMFORTu také náhradu újmy vzniklé Městu v důsledku porušení povinnosti stvrzené smluvní 
pokutou.  

10.9 Pokud Město poruší sjednaný závazek dokončit výstavbu dopravní a technické infrastruktury 
v části A2, B, C a D dle této smlouvy a v souladu s DÚR, Městskými standardy a dle podmínek 
stanovených dotčenými správními orgány, vlastníky, správci a provozovateli dopravní a technické 
infrastruktury, je povinen zaplatit KOMFORTu smluvní pokutu ve výši 100.000 Kč. Město se zavazuje 

zaplatit KOMFORTu tuto smluvní pokutu do 30 dní poté, co mu bude doručena výzva KOMFORTu 

k jejímu uhrazení.  
10.10 Pokud Město poruší závazek uzavřít s KOMFORTem dle čl. 7 této smlouvy: 
- smlouvu o zřízení služebnosti dle čl. 7, odst. 7.6 smlouvy 

- kupní dle čl. 7, odst. 7.7 smlouvy 

- o zřízení služebnosti dle čl. 7, odst. 7.8 smlouvy 

- o zřízení služebnosti dne čl. 7, odst. 7.9 smlouvy  

- kupní o převodu stavebních objektů dle čl. 7.1 smlouvy 

• SO Stavební objekty – pozemní komunikace a vodohospodářské objekty 

•  SO 101 Komunikace, chodníky, zpevněné plochy, parkoviště úsek A1 (SO 101.A.1) 

•  SO 303 Povrchové odvodnění – venkovní zařízení, průlehy úsek A1, (SO 303.A.1) 

• Stavební objekty – vodohospodářské objekty 

SO 301 Vodovod úsek A1 (301.A.1) 

SO 405 Rozvody veřejného osvětlení úsek A1 (405.A.1) 

o převodu  dopravní a technické infrastruktury nebo o zřízení věcného břemene/služebnosti, nebo o 
převzetí SO 801 Terénní a sadové úpravy úsek A1 (SO 801.A.1), je povinen zaplatit KOMFORTu 

smluvní pokutu ve výši 50.000 Kč v případě každého jednotlivého závazku převodu majetku a jednotlivé 
služebnosti dle čl. 7 odst. 7.6., 7.7., 7.8. a 7.9. a u převodu stavebních objektů dle čl. 7 odst. 7.1 smlouvy 

za každý jednotlivý SO či jeho část. Město se zavazuje zaplatit KOMFORT tuto smluvní pokutu do 30 
dní poté, co mu bude doručena výzva KOMFORTu k jejímu uhrazení.  
10.11 Vedle zaplacení smluvní pokuty sjednané v této smlouvě, má KOMFORT právo uplatnit vůči 
Městu také náhradu újmy vzniklé KOMFORTu v důsledku porušení povinnosti stvrzené smluvní 
pokutou.  

 

Čl. 11 

Závěrečná ustanovení 
 

11.1 Tato smlouva je uzavřena dle ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění 
pozdějších předpisů.  

11.2 Ke změně této smlouvy může dojít pouze na základě písemné dohody smluvních stran formou 
písemných dodatků.  
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11.3 Město je oprávněno od této smlouvy odstoupit, pokud KOMFORT neuzavře s Městem smlouvu o 
společném zadávání veřejných zakázek dle čl. 4 odst. 4.1 nebo smlouvu o společném zadávání veřejné 
zakázky dle čl. 5 odst. 5.7 Smlouvy. 

11.4 Město je oprávněno od této smlouvy odstoupit, nezajistí-li KOMFORT výlučně z důvodů na jeho 
straně stavební povolení pro Záměr KOMFORTu do 12 měsíců od účinnosti této smlouvy, Město je 
oprávněno odstoupit od této smlouvy, pokud KOMFORT nedokončí výstavbu Záměru ve lhůtě sjednané 
v čl. 9 této smlouvy a nezjedná nápravu ani na písemnou výzvu Města v náhradní sjednané lhůtě. 
Povinnost KOMFORTu hradit smluvní pokuty sjednané v této smlouvě a vzniklou újmu není 
odstoupením Města od této smlouvy dotčena.  

11.5 V případě, že některé ustanovení této smlouvy je nebo se stane neplatným a/nebo neúčinným, 
zůstávají ostatní ustanovení této smlouvy platná a účinná. Smluvní strany se zavazují nahradit neplatné 
a/nebo neúčinné ustanovení této smlouvy ustanovením jiným, platným a účinným, které svým obsahem 
a smyslem nejlépe odpovídá obsahu a smyslu ustanovení původního, neplatného a/nebo neúčinného.  
11.6 Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich 
pravé a svobodné vůle, nikoliv v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek.  
11.7 Tato smlouva je uzavřena a nabývá platnosti dnem podpisu té smluvní strany, která podepíše 
smlouvu jako poslední.  

11.8 Smluvní strany se dohodly, že tuto smlouvu uveřejní prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 
340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv 
a o registru smluv (zákon o registru smluv). Smlouva nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru 
smluv. Smluvní strany se dohodly, že smlouvu zašle k uveřejnění v registru smluv Město.  

11.9 KOMFORT prohlašuje, že údaje uvedené v této smlouvě nejsou předmětem jeho obchodního 
tajemství. KOMFORT prohlašuje, že údaje uvedené v této smlouvě nejsou informacemi požívajícími 
ochrany důvěrnosti majetkových poměrů.  

11.10 KOMFORT bere na vědomí, že Město je povinným subjektem dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.  

Příloha č. 1         Koordinační situační výkres - schéma rozdělení na úseky a objekty SO 

Příloha č. 2         Situace - řešení úseku A.1 technické a dopravní infrastruktury 
Příloha č. 3         Krytý vjezd do podzemních garáží 
Příloha č. 4         Katastrální situační výkres - budoucí vlastnické uspořádání 
  
Doložka dle ust. § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů 

 

Tato smlouva byla schválena Zastupitelstvem města Brna na zasedání Z/……………… konaném dne 
……………., bod č. ….. 
 

V Brně dne ……..…….     V Brně dne ……………..  
 

      

 

……………………………..      ……………….………………  
       JUDr. Iva Marešová                                          Jaroslav Přichystal, předseda  
  vedoucí Bytového odboru                  představenstva 

     Magistrátu města Brna                 KOMFORT, a. s. 
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LEGENDA:

TDI UL. K JEZERŮM - VÝMLATIŠTĚ:  úsek "A.2 +B+C+D"

TDI UL. K JEZERŮM - VÝMLATIŠTĚ: úsek "A.1"

ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ AKCÍ:
- TDI UL. K JEZERŮM - VÝMLATIŠTĚ
- RODINNÉ BYDLENÍ, BRNO - TUŘANY - HOLÁSKY
- DPS a MŠ, BRNO - TUŘANY

01KOORDINAČNÍ SITUAČNÍ VÝKRES - SCHÉMA ROZDĚLENÍ NA ÚSEKY A OBJEKTY SO

VÝSTAVBA V LOKALITĚ UL. K JEZERŮM - VÝMLATIŠTĚ, TUŘANY - HOLÁSKY
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TDI UL. K JEZERŮM - VÝMLATIŠTĚ: úsek "A.1"
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  SITUAČNÍ LEGENDA 

2367 PARCELNÍ ČÍSLO 

PARCELNÍ HRANICE 

— PLOCHA PRO VYMEZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE související s právem umístění S006. I. a S007a na 

části pozemku parc.č. 2365/1 ve vlastnictví Komfort, a.s., výměra části =248,9 m2 

— PLOCHA PRO VYMEZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE související s právem umístění S006. |. na části 
pozemku parc.č. 2364 ve vlastnictví Komfort, a.s., výměra části =35,2 m2 

  

— obrys S006 a S007—a společně užívaný úsek ve vlastnictví SMB se společným užíváním vlastníky 
Rodinného bydlení a DPS, částečně pod úrovní terénu 

  

S.v. +3,000 m 

jednotek 
62 m.n.m. 

5 bytových jednotek 
+0,00 = 1NP = 198,85 m.n.m. Š bytových jednotek 

NÍ +0,000 = 1NP = 198,36 m.n.m. 

oN . 

5004 š 

— 5007 a. NAVRHOVANÁ ZPEVNĚNÁ POJÍŽDĚNÁ PLOCHA NA POZEMKU, výměra=42,1m* (VOZIDLA DO 3,5t) 

— 5006 II. úsek Domu s pečovatelskou službou (S002), výměra=184,5m2 ve vlastnictví SMB, pod úrovní terénu na pozemku ve vlastnictví SMB 

— 5006 III. úsek Ródinného bydlení (5004, S005), výměra=219,2m2, ve vlastnictví Komfort, a.s., pod úrovní terénu na pozemku ve vlastnictví SMB 

— PLOCHA PRO VYMEZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENÉ (256m2) související s S006. III.(Komfort) na pozemku SMB 

— PLOCHA PRO BUDOUCÍ VYMEZENÍ BŘEMENE PRÁVA CESTY (120 m2) pro údržbu podzemního objektu S008 III vlastníkem Komfort, a.s. 

  

NAVRHOVANÉ VSAKOVACÍ OBJEKTY S013 S OCHRANNÝM PÁSMEM 

+0,000 54NP =|198,10 m 
| 

m. 

5005 

— 5006 I. společný úsek, výměra=343,3m2,plocha pro vymezení věcného břemene související se společným užíváním tohoto SO vlastníky Rodinné bydlení a DPS. 

© 

  

9 bytových jednotek 

+0,000 = 1NP = 197,94 m.n.m.   
  

Výstavba v lokalitě ul. K Jezerům a Výmlatiště 

KRYTÝ VJEZD DO PODZEMNÍCH GARÁŽÍ  1:100 03 
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ŘEŠENÁ NOVÁ ZÁSTAVBA RODINNÉ BYDLENÍ
KOMFORT, a.s.

PLÁNOVANÁ NOVÁ VÝSTAVBA DPS+MŠ
(STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO)

98
,87

PŘ
ÍPO

JK
A  

 SO
 09

 pr
o S

O03

PŘ
ÍPO

JK
A S

O 11
 pr

o S
O03

 

PŘ
ÍP.

 SO
09

 pr
o S

O02

PŘ
ÍP.

 SO
11

 pr
o S

O02
 B 

PŘÍP. SO11 pro SO02 B, KT DN200,  dl.12,0m

PŘ
ÍP

. S
O 

09
 pr

o S
O 

04
,05

 H
DP

E 
d6

3  
dl.

=1
4,7

m

PŘ
ÍP

. S
O1

1 p
ro

 S
O0

4,0
5  

KT
 D

N2
00

  d
l.1

8,0
m

RŠ
 s 

60
0

dn
o=

 19
4,7

0

DN 300
192,45

DN300
194,05

ČISTÍCÍ KUS

VŠ

RŠ
, d

no
 =

19
6,7

0

DN300 195,82

HD
PE

 d6
3  

dl.
5 m

KT
 DN

20
0  

dl.
7,0

m

RŠ
, d

no
 =

19
7,2

8

DN300 195,26

1,5
 x 

1,2
m

HD
PE

, d
50

  d
l.=

8.5
m

KT
 DN

15
0  

dl.
=1

2,3
m

DN15
0

dl.
=1

9,2
 m

DN
15

0
dl.

=4
3,2

 m

DN
15

0
dl.

=1
6,6

 m

DN
15

0
dl.

=4
,6 

m

DN
15

0
dl.

=4
,6 

m

DN
15

0
dl.

=4
,6 

m

DN
15

0
dl.

=4
,6 

m

DN
15

0
dl.

=5
,6 

m

DN
15

0
dl.

=1
7,5

 m

DN
15

0
dl.

=9
,9 

m

DN
15

0
dl.

=5
,4 

mDN
15

0
dl.

=6
,9 

m

DN
15

0
dl.

=6
,9 

m

DN
15

0
dl.

=8
,4 

m

DN150

dl.=26,4 m

DN150
dl.=174,0 m

DN150
dl.=11,7 m

DN
15

0
dl.

=7
,9 

m

DN150 dl.=4,2 m

DN150 dl.=1,2 m

DN150 dl.=2,1 m

DN150 dl.=2,2 m

DN150 dl.=1,2 m

DN
15

0
dl.

=4
,6 

m

DN
15

0
dl.

=4
,6 

m

ch
rá

nič
ka

 d9
0

ch
rán

ičk
a d

90

VŠ
1,5

 x 
1,2

 m

VŠ

1,5
 x 

1,2
m

29,7

SO
07

-a

SO13
vsak.objekt 3SO06_II.

SO06_I. SO06_III.

SO04
Rodinné bydlení -

část sever

SO05
Rodinné bydlení -

část jih

SO02
DPS

SO03
MŠ

SO13 vsak.objekt 2SO13 vsak.objekt 1

23
61

23
90

22
91

27

29

34
/4

35

36
/2

38
/2

39

40
/1

40
/2

44

43
2/

2

34
/8

48
/1

48
/2

37

38
/1

35
4/

2

35
535

6

35
7

35
8

35
9

36
0

36
136
2

36
3

36
4

46

36
5

43
4/

6

434/7

434/8

434/9

14
2/

4

43
4/

14

14
2/

8
26

28

30
31

32

33

34
/1

34
/5

36
/1

36/3

23
65

/1

23
84

/1
9

48
/3

48
/4

38/4

SO14 opěrná zídka

SO
14

 o
p.

 z
íd

ka

SO15 koridor pro údržbu (projekt DPS)

SEZNAM STAVEBNÍCH OBJEKTŮ
SO 01
SO 02
SO 03
SO 04
SO 05
SO 06_I
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SO 14
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LEGENDA :

PLOCHA PRO VYMEZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE (256m2) související s umístěním SO06_III. ve vlastnictví Komfort, a.s., 
pod úrovní terénu na pozemku Statut. města Brna

PLOCHA (251,2 m2) ČÁSTI PARC. 2365/1 ve vlastnictví Komfort, a.s.,  URČENÁ PRO PŘEVOD DO VLASTNICTVÍ Statutárního města Brna

PLOCHA (35,5 m2) ČÁSTI PARC. 2364 ve vlastnictví Komfort, a.s.,  URČENÁ PRO PŘEVOD DO VLASTNICTVÍ Statutárního města Brna

HRANICE ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ STAVBY VČETNĚ STAVBY TDI ULIC K JEZERŮM A VÝMLATIŠTĚ

HRANICE PARCEL A PARCELNÍ ČÍSLA DLE MAPY KN

POZEMKY V MAJETKU STATUT. MĚSTA BRNA - budoucí stav

POZEMKY V MAJETKU FI. KOMFORT a.s. - budoucí stav

04KATASTRÁLNÍ SITUAČNÍ VÝKRES - BUDOUCÍ VLASTNICKÉ USPOŘÁDÁNÍ     1:1000

Výstavba v lokalitě ul. K Jezerům a Výmlatiště
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sml. d.: 62 18 17 2196

Smlouva o spoluprici pii realizaci zimEru vfstavby v krfi. Hoklsky

1) Statutdrnf mEsto Brno
Dominikrinsk6 nrim. l, 602 00 Brno
zastoupen6 Ing. Petrem Vokirilem, prim6torem statutamiho mdsta Brna

lC: 449 92 785

(drile jen: ,,SMB),
K uzav irdni smlouvy je opr6vnEn:

Ing. AleS DoleZel, vedouci Byov6ho odboru MMB

KOMFORT, a.s.

Kienovi 478/72,602 00 Brno
zastoupene Jaroslavem Piichystalem, piedsedou pfedstavenstva

lC:,255 24 241

spoleinost zapsani v OR veden6m KS v Bmd, oddil B, vloZka 261 I
(drile jen: ,,KOMFORT)

uzaviraji
ve smyslu $ I 746 odst. 2 zitkona t,.89/2012 Sb. obdansky z6konik

smlouvu o spolupriici pii realizaci ziimdru vystavby v k.ri. Hokisky v lokalit6 U potoka

I.
Piedm6t z6m6ru vfstavby

l) ZimEr vj'stavby v k.ri. Holiisky, lokalitE U potoka, mezi ulicemi K jezerum - Vjmlati5t6 se

sestiivii z vjstavby domu s pedovatelskou sluZbou, mateiski Skoly do vlastnicwf Statutimlho
mEsta Bma a rodinn6ho bydleni do vlastnicw( spolednosti KOMFORT.

2) ZimEr vistavby v k.ri. Hokisky v lokalitE U potoka, mezi ulicemi K jezerim - VjmlatiStE je
blfZe specifikovdn v architektonickd studii ,,Dtm s pedovatelskou sluZbou, mateiskri Skola a

rodinnd bydleni, studie pro Holisky" z dervna 2016 zhotovitele P. P. Architects, s.r.o., autoru

niivrhu: Tomii5 Prigo, Pavel Pek6r a Martin Pondik (drile jen ,,Studie pro Holnsky"). Yltah ze

Studie pro Hokisky tvoff nedilnou soudiist t6to smlouvyjako jeji piiloha d. l.

3) Zimdl vystavby v lokalitd U potoka, mezi ulicemi K jezerum - V1imlati5tE je situovdn na

pozemcfch v k.ri. Holisky:

pozemcich ve vlastnictvi KOMFORT, a.s.

p.t,.2365 I 040 m2

p.E.2369 586 m2

p.E. 2371 578 m2

p.t.2368 586 m2

p.E.2370 577 m2

pozemcich ve vlastnictvi SMB
I 040 m2

I ll3 m2

2 253 m2

4 597 m2

2 780 m2

p.d

p.d

p.d

p.d

p.c

zahrada

zahrad,a

zahrada

zahrad,a

zahrada

zahrada

zahrada

zahrada

zahrada

zahrada

.2362/t

.236212

.2363

.2364

.2366

2)
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4) Smluvni strany deklarujf svrij zimEr vybudovat na vj5e uvedenfch pozemcfch resp. jejich

destech tfi objekty - dtm s pedovatelskou sluZbou (drile jen ,,DPS"), mateiskou Skolku (dnle jen

,,MS) a soubor rodinn6ho bydlenf (drile jen ,,SRB"). Za tim ridelem zajistila spolednost

KOMFORT, a.s. ve spolupriici s Mi Bmo-Tuiany zpracovini studie nazvan6 ,,Dtm
s pedovatelskou sluZbou, mateiskri Skola a rodinnd bydleni, studie pro Hokisky ". Studii
zpracovala spolednost P. P. Architects, s.r.o., se sidlem v Brnd, Horova 38b, lt 276 897 78,
autoii n6vrhu Ing. arch. Tomri5 Pigo, lng. arch. Pavel Pekir a Ing. arch. Martin Poniik v dervnu
2016 (vjtah ze studie tvofi Piilohu d.l ke smlouvd).

Soubor rodinndho bydleni (SRB) respektuje drobnd mdi(tko strivajici okolnf ziistavby a

jednotlivd byty jsou nizn6 situoviiny dojakoby rostl6 zestavby ,,dvoj ic rodinnjch domri". Cel!
souborje rozd6len na dvE sekce, sevemi sekce A zahrnuje 5 dvojdomri s kryafmi parkovacimi

stiinlmi v suter6nu, jiZn( sekce B zahrnuje zby,rrajicich 6 dvojdomt.
Objekt DPS je navrZen v obdobndm charakteru jako soubor rodinn6ho bydlenf s jednotici

vlSkou o tiech podlaZich, bez suter6nu. Vyv6ii dvd kifdla a celkovd uzavfri nov6 niroZi
ptdorysnE ve tvaru L.
Na soubor DPS piimo navazuje piizemnf dvoutifdnf mateiske Skola.

5) Mdsto deklamje svrij zrimEr vybudovat do sv6ho vlastnictvi objekt DPS a MS. spoleinost
KOMFORT deklaruje svtj ziim6r vybudovat do svdho vlastnictvi SRB.

6) Smluvni strany se dohodly, Ze technickou infrastrukturu piisluSejici k jednotlivlin objektrim -
DPS, MS, SRB - tzn. piipojky vody, kanalizace, el. energie, plynu pro jednotliv6 objekty budou

budovat vlastnimi n6klady a stanou se souddsti jednotlivjch objektt.

7) Smluvni strany se d6le dohodly, 2e technickii dopravnf infrastruktura vulici K jezertm -
Vimlatistd - obsluZn6 komunikace vdetnd hlavnlch iadri inZen;irskjch siti (d6le jen ,,TDI ul.

K jezerum - Vimlati5t6") bude budoviina niikladem SMB a spolednosti KOMFORT, piidemz

vySe n6kladI piipadajicich najednotliv6 ridastniky bude stanovena v dodatku k t6to smlouv6.

8) Smluvni strany se touto smlouvou dohodly na nrisledujicich podminkrich vziijemn6 spolupriice
pii piipravd vjstavby objektfi DPS, MS a SRB smEiujici k vydrini rizemnfto rozhodnuti a

stavebniho povoleni.

9) MESTO se zavazuje:

- zajistit na svrij nriklad zpracovini projektov6 dokumentace pro fzemni a stavebnf iizeni pro

TDI ul. K jezerum - VymlatiStE, jejimZ ziikladem bude diive schvrilenri projektovd dokumentace

TDI zpracovanii stavebnE projekdni kancekiii IKA Bmo s.r.o. v roce 2012, ptitemi novl
zpracovdvan{, projektovri dokumentace bude respektovat umistdni staveb dle Studie pro

Holiisky zpracovan6 v dervnu 2016 P. P. Architects, s.r.o.

- zajistit na svtj niiklad zpracovdni projektov6 dokumentace pro fzemni iizenf pro objekty DPS,

MS a SRB, jejimZ podkladem bude Studie pro Hokisky zpracovanl v dervnu 2016 P. P.

Architects, s.r.o-

- podat nevrh na zahttjeni fzemniho iizeni o umistdni stavby objekti DPS, MS a SRB do 5

mEsicti od podpisu tdto smlouvy a vyvinout potiebnou soudinnost pro vyd6ni 0zemnfho
rozhodnuti

l0) KOMFORT se zavazuje:

- uhradit iast nekladri vynaloZenich SMB na vyhotoveni projektov6 dokumentace pro fzemnl
iizeni na umistdnf staveb DPS, MS a SRB, piidem2 vlSe bude stanovena v pom6ru

obestavdn6ho prostoru objektu SRB vridi objektrim DPS a M5. Vjie nrikladri piipadajfcich na
jednotliv6 fdastniky bude stanovena v dodatku k t6to smlouvd
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- uhradit irist n6kladt vynaloZenl/ch SMB na vyhotoveni projektov6 dokumentace pro tzemni
iizenf a stavebni iizeni na TDI ul. K jezenim - Vymlatistd, piidemZ v'./Se podflu bude stanovena

v dodatku k t6to smlouv6

- uhradit iest nakladt na realizaci v)rstavby TDI ul. K Jezenim - Vymlatistd, piidemZ vfSe

pod(lu bude stanovena v dodatku k t6to smlouv6

I I ) MESTO a KOMFORT se spoledn6 zavazuji:
- bez zbyein6ho odkladu po zpracov6ni projektov6 dokumentace TDI ul. Kjezerfim -
VimlatiStE uzavfit dodatek k t6to smlouvd, jehoZ obsahem bude stanoveni vjSe podilfi
jednotlivjch ridastnikri t6to smlouvy na nrikladech piipravu (zpracov6ni dokumentace TDI ul. K
jezerum - VlimlatiStE) a na vybudoviini hlavnfch iadri technick6 infrastruktury vdetnd

komunikace vdetnd terminfi pro jejich vybudoviinf
- respektovat pr6vo kaZd6 ze smluvnich stran budovat stavbu objektri DPS, MS a SRB

samostatne

II.
Pozemkov6 rypoiidrini

I ) Objekty DPS, MS a SRB podle Studie pro Holiisky zpracovan6 v dervnu 2016 P. P.

Architects, s.r.o. jsou umistEny tak, 2e objekty DPS a MS se nachiizeji z tiisti na pozemclch ve

vlastnictvi spoleinosti KOMFORT a objekt SRB na pozemku SMB. UmistEni je graficky

vyznaien6 v mapd, kterd wofi piilohu d. 2 t6to smlouvy a je jeji nedilnou soudristf. trist
pozemku p. t.2364 v k.ri. Holisky (ve vlastnicwi staturimiho mdsta Brna) dotdenii vystavbou

objektu SRB o vjmdie cca 4759 m2 je vyznadena na nivrhu geometrick6ho pkinu, kter,./ tvoif
piflohu i.3 tdto smlouvy ajejejf nedilnou soudiisti.

2) Statut{mf mdsto Bmo a spoleinost KOMFORT se zavaztji podniknout ve5keri potiebnd

kroky k vziijemn6mu vypoiridrinf pozemkt v k.ri. HoLisky tak, Ze vlastnikem pozemkri pod

objekty DPS a MS se stane SMB a vlastnikem diisti pozemku p.t,. 2364 v k.ri. Hokisky (pod

objektem SRB) se stane spolednost KOMFORT.

3) Cena vypoirid6vanjch pozemki bude stanovena dle znaleckjch posudkfi 8.836-41/2017 ze

dne 13.10.2017 a t,.837 -42/2017 ze dne 13.10.2017, vyhotovenych dle ziikona i.l5l/1997 Sb.

o oceiovdnf majetku a o zm6nE nEkterjch zdkonfi, znalcem Ing. TomiiSem Janasem, Vyzkumnf

733/18. 644 00 Brno.

l) Spolednost KOMFORT a.s. souhlasl, aby statut6mf mdsto Bmo zadalo zpracovinf projektove

dokumentace na umfstEni objektri TDI ul. K jezerum - Vymlatistd, DPS, MS a SRB na

pozemcich v k.ri. Hol6sky, jichZ je vlastnfkem a diile souhlasl, aby na zikladE odsouhlasen6

projektov6 dokumentace zaLidalo pifslu5n6 dotden6 org6ny a organizace o stanovisko k tdmto

stavb6m a podalo Ziidost o vydrinf rozhodnuti o umistdni tdchto staveb.

l2) MESTO se zavazuje:

- organizovat lx mdsi6nE, za ridasti ziistupcri KOMFORT a Me Bmo-Tuiany. vlrobni vlbory
se zpracovatelem projektov6 dokumentace TDI ul- K jezerum - VymlatiStE a se zpracovatelem

projektov6 dokumentace staveb DPS, MS a SRB

- organizovat lx mEsidnd spoledn€ kontrolni dny na stavbd v prubEhu cel6 vfstavby technick6

infrastruktury a navz|jem se informovat o vSech kroclch souvisejfcich s piipravou a prfibEhem

vfstavby a vydanfch rozhodnutich a stanoviscfch

- zajistit ve smlouvE o dilo se zhotovitelem stavby TDI ul. K jezerfim - Vymlatist6 souiinnost

zhotovitele tdto stavby se zhotovitelem objektt SRB

IV.
Spoletn6 a zivdreini ujedn{ni
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2) Pfsemnosti bude spolednost KOMFORT a.s. zasilat na adresu Magistnitu mdsta Brna,
bytovdmu odboru, pokud nebude statutiirnlm m6stem Brnem pisemnE urdeno jinak.

3) Ve5ker6 zmdny t6to smlouvy musl b1y't uzavieny pisemnd formou dodatku k ni.

4) Udastnici si tuto smlouvu piedetli, s jejim obsahem souhlasi a na dfikaz toho, Ze obsahuje
jejich pravou a svobodnou vrili, piipojuji sv6 podpisy.

Doloika:

Tato smlouva byla schviilena Radou mEsta Brna na schtizi d. R7/l 75 konand dne 26. 6.2018.

al 
V B

1 if ,n 93110
a! IA BIi\A
dbor
o ndm.3

BRNO
-

statutarni m6sto Bmo
Ing. Ale5 Dole2el

vedouci BO MMB

KO
J

2 ( -DS- 2018
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1)

2)

Smluvni riiastnici:

Statut6rni mdsto Brno
Dominikrinsk6 nrim. l, 602 00 Bmo
Zastoupend: JUDr. Mark6tou Vaikovou, prim6torkou statut6miho m6sta Bma
ICO: 449 92 785

(ddle jen: ,,SirB).
k uzavirdni smlouvy je opr6vn6n:

JUDr. Iva Mare5ov6, vedouci Bytov6ho odboru

KOMFORT, a.s.

Kieno,ii 478172,602 00 Brno

zastouperri Jaroslavem Piichystalem, piedsedou piedslavenstva

reo 255 24 241

spoleinost zapsan6 v OR veden6m KS v Bm6, oddil B, vloZka 261 I

(drile jen:,IOMFORT)

uzavrraJr

ve smyslu $ 1746 odst. 2 zikorn t.. 89/2012 Sb. obdanskli zikonik
Dodatek i. I ke Smlouv6 o spolupr6ci pii realizaci zrim6ru r jstavby v k.ri. Holisky

t..62 t8 t7 2196

I.
l. Shora uvedeni ridastrici prohta5uji, Ze uzavieli Smlouw o spolupnici pfi realizaci 26m6ru

rtlstavby v k.ri. Hol6sky.

2. Shora uvedeni udastnici se d6le dohodli, 2e nriklady na v1l'stavbu technick6 dopravni
infi-astruktury v ulici K Jezerum - Vylmlati5t6 (obstuZnri komunikace vdetn6 pruleht,

chodniky, zpevn6n6 plochy, parkovi5t6, ter6nni a sadov6 tpravy, veiejnd osv6tleni a hlavni
iady inZenjrskjch siti ) budou hrazeny takto:

- SMB ponese niklady na vybudov6ni TI vyjma riseku ,,A1", tj useku piil6hajicim
k pozemktm ve vlastnictvi KOMFORT - risek lyzladen na piiloZen6m koordinadnim

situaanim \,ikesu bfiloha d. I ),
- KOMFORT ponese n6klady na vybudovini TI v tseku ,,Al', tj riseku piil6hajicim

k pozemkfim ve vlastnicwi KOMFORT s tim, Ze po dokonieni tato TI bude pievedena

do majetku SMB vyjma plynovodu, kteqi'bude pieleden do majetku provozovatele t6to

sit6.

sml. d.: 62 18 17 2196

Dodatek C.I

ke Smlouvi o spolaprdci pfi realizaci zdmdru ujtstavby v k.rt. Holtisky

Strana 36 / 42



sml. d.: 62 18 17 2196

3. Na zakladd propoctu zpracovatele prqjektove dokumentace pro umistdni stavby TDI
(piiloha 6. 2), kteq! stanovil qi(i stavebnich nrikladri na usek ,,A1" ve vjii 27.7 o/o, se shora

uvedeni tdastnici dohodli, Ze nrii<lady na vyhotoveni kompletni projektov6 dokumentace
potiebn6 pro viistavbu TI, zn. projektov6 dokumentace pro umist6ni stavby, stavebni
povoleni a pro provedeni stavby budou hrazeny v pom6ru KOMFORT 27,7 % a SMB
72.3 %.

Ndklady na lryhotoveni kompletni projektov6 dokumentace potiebn6 pro vystavbu TI, tzn.
projektov6 dokumentace pro umistdni stavby, stavebni povoleni a pro provedeni stavby dini
celkem d6stku I 820 000,00 Kd bez DPH (2 202 200,00 Kd vd. DPH).

Dle ujednrlni dt. I. bod 10. smlouvy tedy dini vliSe n:ikladt piipadajici na jednotlivd

tdastniky:

- u KOMFORTU dini distku 504 140,00 Kd bez DPH (610 009,40 Kd vd. DPH). tj.
27,1Yo z ceku

- uSMB l315 860,00 Kd bezDPH(l 592 190,60 Kd v6. DPH). tj.72,3 o/o z celktt

4. Dle vydisleni SMB niklady na ryhotoveni kompletni projektov6 dokumentace pro rizemni

fizeni na umistEni staveb DPS, MS a SRB dini celkem d6stk-u I 940 000,00 Kd bez DPH
(2 347 400.00 Kd vt. DPH), bliZSi specifrkace je uvedena v piiloze d. 3 k tomuto dodatku ke

smlouv6.

Dle ujednrini dl. I. bod 10. smlouvy tedy dini vlite nikladri piipadajici na jednotliv6

ridastniky ( dle pomdru obestav6n6ho prostoru objektu SRB rridi objektrim DPS a MS):
- u KOMFORTU dini d6stku 979 603,00 Kd bez DPH (1 185 319,50 Kd v6. DPH). t;.

50,50 % z celku,

- u SMB dini distku 960 397,00 Kd bez DPH (l 162 080,50 Kd vd. DPH), lj.49.50 %
z celku.

5. Shora uvedeni tdastnici se dohodli, Ze n:iklady uveden6 v dl. I. bodu 3 a 4 tohoto dodatku

budou hrazeny postupnd, a to v nivaznosti na vyidtovini (faktur) vystavenlich zhotoviteli
projektov6 dokumentace - spolednosti HiProject s.r.o. dle smlouvy o dilo d. 62 18 05 4527

ze dne 8.3-2019 a spolednosti P.P. Architects s.r.o. dle smlouvy o dilo d. 62 l5 05 4569 ze

dne 8.3,2019 - po i:idn6m splndni a piedtini dildich drlLsti dila bez vad a nedod6lkri- SMB
rozddli drlstky uveden6 ve ryuttovdni (faktuie) v pom6ru uveden6m v dl- I. bodu 3 nebo 4

tohoto dodatku na oba ridastniky a pom6mou vj5i piipadajici na KOMFORT ryriituje SMB
druhdmu tdastnikovi KOMFORT fakturou splatnou 14 dnri od dorudeni.

II.
Spoleinri a zivEreini ujednrini

l. Tento dodatek je platnli a ridinnli dnem podpisu jejimi ridastniky-

2, Tento dodatek je seps6n ve dvou vyhotovenich, z nichZ kaZdli tdastnik obdrZi jedno

rryhotoveni.

3. Nedilnou soudisti dodatku jsou:

piiloha d. I - koordinadni situaini r"jkres
piiloha d. 2 - propoiet zpracovatele PD TDI
piiloha d. 3 - vydisleni nrikladfi na PD staveb
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sml. a.: 62 18 17 2196

Doloika:
Tato smlouva byla schvrilena Radou m6sta Brna na schuzi d. R8/053 konan6 dne

27 tt 2019

V Bm6 dne 4a.|L.1.o\
-2, 12, 2019

V Bm

Statutim
JUDr. Iva

vedouci odboru

KOMFO a.

Jaroslav

piedseda piedstavenstva
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Piiloha t.3

DEdNi NAK.AD0 NA pRorErrovou Do(uMENTAcr pRo ozEMN, frizENi DLE oBJEMU oBESTAVEN€Ho pRosToRU

\ istavba v lokalita Tuiany-Hol,sky

' OBJEKT 5006 si nikladova ddli BO a KOMFORT napil

Zpracovala: ln8. arch. Kamila aerm,kove

aistka za PD staveb s DPHOBJEKT rn3
iistka za PD staveb bez

DPH

995 236,56 KiSOO2. DPS 27 063,60 42,44 823 336,00 Kt

SO03 - akolka 3 370,50 5,29 102 626,00 Ka 724 777 ,46 KE

PD stavby @ 1 143 653,28 Ki

VJEZD 34 435,00 (il 41 666,3s Ka

E@E

PD stavby 925 962,00 (al 1 120 414,02 Ka

34 435,00 Kal 41 666,35 KaV]EZD

KOMFORT bez DPH S DPH

CEt(EM 979 503,00 Xi 1 185 319,63 Ki

5MB bez DPH S DPH

CELKEM 950 397,@ Ki 1 152 080,37 Xa

5004 + SOO5 - rodinne bydleni 31068,50 48,12 945 168.00 (il 1 143 653,28 (a

5006 - viezd* 2 260 3,55 68 870,00 (al 83 332,70 Ka

Strana 41 / 42



PP P.P. Architects 5-r.o-

Slovinski 693/29

612 00 Brno

T: +420 541 210 454

www.pparch.cz

Stavba Rodinn6 bydleni + DPS+Ms, Brno - Tu iany - Holasky
Propoaet:

OB.,EKT rimac/ stavebnich objekti (m3) Podil celkoWch n6kladir

soo2 - DPs 27053,6

S@3 - Mat.lsk, llola 3370,5

SOOa+5O05 ' Rodinnd h/dLni 31068,s

5006 - Xryti vjerd do podr.mnich g.r,ii 2260

V Ernd dne 14.11.2019

ng arch Pavel Pekir

PP

Arch

Arch

teka zikladnich nikladt

42,4%

5.29%

4,72X

3,5516 l

Strana 42 / 42


